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TÜRKİYE, Avrupa Parlamentosu tara-
fından kabul edilen bazı kararlarda-
ki asılsız iddiaları reddetti… Dışişle-
ri Bakanlığı, Avrupa Parlamentosunca 
kabul edilen ve Türkiye’ye yönelik 
asılsız iddialar içeren kararlar hakkın-
da yazılı açıklama yaptı. Açıklama-
da, “Kuzeydoğu Suriye’deki durum” 
konulu kararın Suriye’nin yeniden 
kendi ayakları üzerinde durmasında 
ve istikrarının tesisinde Türkiye’nin 
rolünü göz ardı ettiği, Avrupa Parla-
mentosuna yanlış ve art niyetli karar-
lar almak yerine sahadaki gerçekler ile 
Suriye’nin ve Suriyelilerin beklentile-
rini anlayabilmek için daha fazla gay-
ret sarf etmesi tavsiyesinde bulunuldu.

TÜRKİYE’NİN İÇİŞLERİNE 
KİMSE MÜDAHALE EDEMEZ

“TÜRKİYE’De yabancı gazetecile-
rin ve yabancı Hristiyanların hedef-
li şekilde sınır dışı edilmesi” konu-
lu kararda Türkiye’deki ifade ve 
din özgürlüğüne yönelik iddiaların 
gerçeklerle bağdaşmadığı vurgula-
nan açıklamada, Avrupa Parlamen-
tosu dahil hiçbir yabancı kurumun 
Türkiye’de yürütülen adli süreçle-
re müdahale edemeyeceği aktarıl-
dı. Açıklamada, şunlar kaydedildi: 
“Söz konusu kararlar, Türkiye-AB 
ilişkilerini geliştirme çabalarının 
ruhuna da ters düşmektedir. Avrupa 
Parlamentosunu, ülkemiz aleyhin-
deki çabalara alet olmak ve iç işle-
rimize müdahaleye yeltenmek yeri-
ne Türkiye-AB ilişkileri için yapıcı 
adımlar atmaya çağırıyoruz.” AA

BAKAN Gürlek’ten 
önemli mesajlar… 
Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, “Adalet, dev-
letin namusudur. 
Zedelendiği yerde 
güven sarsılır, güven 
sarsılırsa da kamu 

düzeni bozulur. Ben bir siyasi kim-
liğin dışında adalet ihtiyacı olan 86 
milyon vatandaşımızın yanında-
yım, onların bakanıyım.” dedi. AA

TİCARET Bakanlığı’ndan yapılan 
açıklamada gıda toptancı kuru-
luşları, yerel market yöneticileri, 
zincir marketlerin üst yönetim-
leri, sektör temsilcileri ve ilgili 
meslek odalarıyla bir dizi görüş-
meler yapıldığı aktarılan açıkla-
mada, “Görüşmelerde, özellikle 
temel gıda ve ihtiyaç ürünlerin-
de, vatandaşlarımızın lehine fiyat 
istikrarının korunması, kampan-
yalar ve indirim uygulamaları-
nın artırılması, gıda ürünleri arz 
sürekliliğinin sağlanması ve fır-
satçılığa meydan verilmemesi 
hususlarında mutabakat sağlan-
mıştır” ifadesine yer verildi. AA

RAMAZAN MÜJDESİ!RAMAZAN MÜJDESİ!

MİLLİ Muharip 
Uçak KAAN proje-
sinde bu yıl ilk uçu-
şunu gerçekleştire-
cek yeni prototip 
ilk kez gün ışığına 
çıktı. Savunma Sana-
yii Başkanı Haluk 
Görgün KAAN pro-
jesinin yürütüldü-
ğü Türk Havacı-

lık ve Uzay Sanayii 
(TUSAŞ) tesisleri-
ni ziyaret etti. Ziya-
retin ardından açık-
lama yapan Görgün, 
“KAAN, bir uça-
ğın ötesinde, Türki-
ye’nin mühendislik 
gücünün ve bağımsız 
savunma iradesinin 
simgesidir” dedi. AA

KAAN’IN YENİ KAAN’IN YENİ 
PROTOTİPLERİ PROTOTİPLERİ 
ORTAYA ÇIKTIORTAYA ÇIKTI

Dışişleri Bakanlığı, Avrupa Parlamentosu tarafından kabul edilen bazı 
kararlarda Türkiye’yi hedef alan asılsız iddiaları tümüyle reddetti. Bakanlık, 
şeffaf olmaya ve doğrudan yana tavırlar almaya devam edileceğini açıkladı

Ticaret Bakanlığı, ramazan ayının yaklaşmasıyla, vatandaşların 
temel gıda ürünlerine daha uygun fiyatlarla ve kolay ulaşmalarını 
temin etmek amacıyla kapsamlı bir çalışma yürütüldüğü bildirildi

AP KARARLARINA RETAP KARARLARINA RET
YAPICI OLMAYA EVETYAPICI OLMAYA EVET

Ateş çemberi altında dünyaAteş çemberi altında dünya

ÜCRETSİZ toplu taşıma desteğine 
ilişkin yönetmelik Resmi Gazete’de 
yayımlandı. Yaşlı, şehit yakını 
ve gazileri ücretsiz olarak taşıyan 
toplu taşıma aracı sahiplerine yapı-
lan aylık gelir desteği ödemesi artı-
rıldı. Buna göre, şehir içi toplu 
taşıma hizmeti veren özel denizyo-
lu araçlarına verilecek aylık destek 
miktarı 4 bin 658 liradan, 6 bin 55 
liraya çıkarıldı. AA

ANKARA ve Diyarbakır’da tefe-
cilere yönelik operasyon yapıldı. 
Operasyonda gözaltına alınan 32 
şüpheliden 18’i tutuklandı. Şüphe-
lilerin 2 milyar 200 milyon liralık 
mal varlığına ise el konuldu. 3’TE

BAYRAMPAŞA’DA ailesiyle 
bulunduğu restoranda boğazına 
yiyecek kaçan kişi, iş yeri sahibin-
ce uygulanan Heimlich manevra-
sıyla kurtarıldı. AA

EUROLEAGUE’İN lideri Fenerbah-
çe Beko, Atina’daki olaylı maçta 
Ergin Ataman’ın çalıştırdığı Yunan 
Panathinaikos AKTOR’u Wade Bal-
dwin’in son saniye basketiyle 85-83 
mağlup etti ve 20’nci galibiyetini 
elde etti. Son saniye basketi sonrası 
Panathinaikoslu Mathias Lessort’un 
Wade Baldwin’e doğru hamle yap-
ması oyuncular arasında gerilime 
neden oldu. Ligdeki son 7 maçın-
dan galibiyetle ayrılan Sarunas Jasi-
kevicius yönetimindeki sarı-laci-
vertliler, serisini sürdürdü. AA

Ücretsiz toplu Ücretsiz toplu 
taşıma desteğitaşıma desteği

Tefecilere Tefecilere 
operasyonoperasyon

Müşteri Heimlich Müşteri Heimlich 
manevrasıyla manevrasıyla 
kurtarıldıkurtarıldı

Olaylı maçta zafer Olaylı maçta zafer 
F.Bahçe Beko’nunF.Bahçe Beko’nun

Bakan Gürlek:Bakan Gürlek: 
86 milyon 86 milyon 
vatandaşımızın vatandaşımızın 
yanındayımyanındayım

Münih’te Suriye Münih’te Suriye 
için yeni başlangıçiçin yeni başlangıç

SURİYE Dışişleri Bakanı Şeyba-
ni, ABD Dışişleri Bakanı Rubio 
ile Münih Güvenlik Konferas-

nı’nda görüştü. Görüşmeye Eski 
SDG Yöneticisi Mazlum Abdi 
de katıldı. Tom Barrack “Bir 

fotoğraf bin kelimeye bedeldir, 
Yeni bir başlangıç” ifadelerini 
kullandı. HABER MERKEZİ

ABD yönetiminin, İran’a 
yönelik olası saldırı planları 
kapsamında bir uçak gemisini 
daha bölgeye gönderme kara-
rı aldığı öne sürüldü. ABD 
Başkanı Donald Trump iddi-
ayı doğruladı. ABD’li yetkili-
ler, Trump’ın talimat vermesi 
halinde ordunun İran’a karşı 
haftalar sürebilecek operas-
yonlara hazırlandığını bildir-
di. Bölgedeki askeri yığınak 
artarken olası bir çatışmanın 
İran ile daha geniş çaplı kar-
şılıklı saldırılara dönüşebile-
ceği ifade ediliyor. 6’DA

İkinci uçak gemisi de yola çıkıyorİkinci uçak gemisi de yola çıkıyor



İ
LERI evre kalp yetmez-
liği yaşayan 56 yaşında-
ki Burhan Yılmaz, yapay 
kalp destek sistemiyle 

sağlığına kavuştu. Uzun yıl-
lar kalp yetmezliğiyle müca-
dele eden, nefes almakta zor-
lanan ve günlük ihtiyaçlarını 
karşılayamayan 56 yaşındaki 
Burhan Yılmaz, İstanbul’daki 
özel bir hastaneye başvurdu. 
Uygulanan cerrahi yöntemle 
Yılmaz’ın yaşam kalitesi arttı. 
İlaç tedavisine yanıt vermeyen 
hastaya, yaklaşık 3 saat süren 

operasyonla sol ventrikül des-
tek sistemi olarak adlandırı-
lan yapay kalp cihazı yerleşti-
rildi. Operasyonun ardından 
iki gün yoğun bakımda kalan 
hasta, servise alındı. Kalp 
Damar Cerrahisi Uzmanı Prof. 
Dr. Korhan Erkanlı, hastanın 
kendilerine geldiğinde nefes 
almakta zorlandığını ve gün-
lük ihtiyaçlarını karşılaya-
mayacak durumda olduğunu 
belirtti. Erkanlı, “Öncelik-
le yatırılarak yoğun ilaç teda-
visi uyguladık ancak bu teda-

viden yeterli yanıt alamadık. 
Bunun üzerine hastanın kalp 
nakline mi yoksa yapay kalp 
tedavisine mi uygun olduğu-
nu değerlendirmek amacıyla 
kateterizasyon işlemi gerçek-
leştirdik.” ifadelerini kullandı.

HASTALARA UMUT OLDU
Yapılan incelemelerde 

hastanın akciğer basınçla-
rının ileri derecede yüksek 
olduğunu gördüklerini akta-
ran Erkanlı, şunları kaydet-
ti: “Bu durum kalp nakli açı-

sından olumsuz bir tabloydu. 
Ancak hastayı bu şekilde 
bırakmamız mümkün değil-
di. Yapay kalp destek siste-
mi için uygun aday olduğunu 
tespit ettik. Hastamız, tedavi-
ye oldukça iyi adapte olmuş 
durumda. En önemlisi rahat 
nefes alabiliyor ve kaliteli 
uyuyabiliyor. Bu tür ileri evre 
kalp yetmezliği hastaların-
da yapay kalp, yaşam kalite-
sini ciddi anlamda artıran ve 
hayati öneme sahip bir tedavi 
seçeneği.” AA

2 15 ŞUBAT 2026 PAZAR SAGLIK

SAĞLIĞINA 
KAVUŞTU

ÇOCUK Alerji Uzmanı Prof. Dr. Mahir 
İğde, anne veya babada alerjik bir 
hastalık olması durumunda çocuk-
ta alerji gelişme riskinin 2-3 kat arttı-
ğını belirtti. Alerji, bağışıklık sistemi-
nin zararsız olan bazı maddelere karşı 
yanlış ve aşırı bir savunma tepkisi 
geliştirmesi sonucu ortaya çıkar. Aler-
jik bireylerde polen, ev tozu, hayvan 
tüyü, bazı besinler veya kimyasallar 
gibi günlük yaşamda sık karşılaşılan 
maddeler tehdit olarak algılanır ve bu 
maddelere karşı anormal bir bağışık-
lık yanıtı oluşur. İğde, bağışıklık siste-
minin bu maddelere gereğinden fazla 
tepki vererek alerjik şikayetlere yol 
açtığını belirtti. İğde, bu hatalı yanıt 
sonucunda bağışıklık sisteminin hista-
min gibi kimyasal maddeler salgıladı-
ğını, burun akıntısı, hapşırma, kaşın-
tı, döküntü, göz sulanması ve bazen 
solunum sıkıntısı gibi alerjik belirtiler 

ortaya çıkardığını vurguladı.

ASTIM TEHLİKESİ
Genetik yatkınlığın alerjide en 

önemli faktörlerden biri olduğunu vur-
gulayan İğde, anne veya babada alerjik 
bir hastalık varsa, çocukta alerji geliş-
me riskinin 2-3 kat artacağının altı-
nı çizdi. İğde, astım, atopik dermatit 
(egzama) ve alerjik rinit (saman nezle-
si) sıklıkla birlikte görüldüğünün altı-
nı çizerek, “Bu durum atopik yatkınlık 
olarak adlandırılır. Bu hastalıklardan 
birine sahip olan bireylerde, zaman 
içinde diğer alerjik hastalıkların geliş-
me riski de artar” ifadesini kullan-
dı. Çevresel faktörlerin bebeklerde ve 
çocuklarda alerjiyi tetiklediğini belir-
ten İğde, şunları kaydetti: “Hava kir-
liliği hem iç hem de dış ortamda aler-
jik hastalıklar ve astım gelişimi için 
önemli bir risk faktörüdür.” AA

Hava kirliliği
alerjiyi tetikler

Hafta sonu olmasına rağmen zihnin tamamen 
kariyerin ve gelecek hedeflerinle meşgul ola-
bilir. Ay Oğlak burcundayken, pazar gününü 
sadece dinlenerek geçirmek seni biraz huzur-
suz edebilir. “Gelecek hafta neleri başarmalı-

yım?” diye düşünürken kendini çalışma masa-
sında plan yaparken bulabilirsin. 

Ay tam karşındaki Oğlak burcunda ilerlerken, 
partnerinle veya en yakın dostunla olan bağ-

larını daha ciddi ve gerçekçi bir zemine oturt-
mak isteyeceksin. “Bizim geleceğimiz ne ola-

cak?” gibi önemli konular masaya yatırılabilir. 
İnsanlarla olan ilişkilerinde dürüstlük ve sada-

kat bugün senin en büyük önceliğin olacak.

Bugün odağın tamamen yuvan, ailen ve kökle-
rin üzerinde. Evin içindeki sorumluluklarınla 

ilgilenmek, aile büyüklerini ziyaret etmek veya 
evin eksiklerini tamamlamak için ideal bir pazar 
günü. İç dünyanda bir “kale” inşa etmek isteği 
duyabilirsin; güvenliğin ve huzurun senin için 

ne kadar önemli olduğunu fark edeceksin. 

Günün kahramanı ve azmin temsilcisi sen-
sin! Ay senin burcuna geçti ve tüm o kararlı, 

soğukkanlı ve lider enerjinle parlıyorsun. Ken-
dini her zamankinden daha kontrol sahibi ve 
zinde hissedeceksin. Mıknatıs gibi çeken cid-
diyetin ve güven veren duruşunla çevrendeki 

herkesin saygısını kazanacaksın. 

Bugün hayatına daha bilgece ve uzun vade-
li bir pencereden bakacaksın. Eğer bir eği-

tim alıyorsan veya hukuki bir sürecin varsa, 
bugün detayları netleştirmek için harika bir 
gün. Uzaklardan beklediğin ciddi ve somut 

bir haber nihayet gelebilir. İnandığın değerleri 
daha sağlam temellere oturtuyorsun. 

Pazar gününü tamamen “hayatımı nasıl düzene 
sokarım?” sorusuna ayırıyorsun. Ay Oğlak bur-
cundayken günlük rutinlerin, sağlığın ve yapı-
lacaklar listen senin için çok önemli hale geli-

yor. Yarınki iş günü için kıyafetlerini hazırlamak, 
evini düzenlemek veya sağlıklı bir beslenme 
programı yapmak için harika bir enerji var. 

Yakın çevren, kardeşlerin veya komşularınla 
olan iletişiminde çok net ve kararlı bir duruş 

sergileyeceksin. Yeni bir şeyler öğrenmek veya 
bir konuda uzmanlaşmak için inanılmaz bir 
konsantrasyonun var. Kısa bir yolculuğa çık-
man gerekirse, bu muhtemelen bir “görev” 

bilinciyle olacaktır. 

Haftanın yorgunluğunu atmak için bugün biraz 
“perde arkasında” kalmayı tercih edebilirsin. 
Ay Oğlak burcunda senin bilinçaltı alanını 

tararken, biraz yalnız kalmak, rüyalarını dinle-
mek ve ruhsal bir arınma yaşamak sana çok iyi 
gelecek. Bir süredir kafanı kurcalayan konuları 
sessizce planlayıp çözüme kavuşturabilirsin. 

Bugün odağın biraz daha derinleşiyor ve ciddi-
leşiyor. Ay Oğlak burcundayken finansal pay-
laşımlar, borçlar veya ortaklaşa bütçeler üzeri-
ne kafa yorman gerekebilir. “Paramı nasıl daha 

iyi yönetirim?” sorusu gündeminde olacak. 
Duygusal dünyanda ise yüzeysel değil, daha 
güvenilir ve sarsılmaz bağlar arayışındasın. 

Kendini her zamankinden daha yaratıcı, odak-
lı ve şanslı hissedeceksin. Hobilerini bir iş 

disipliniyle ele alabilir, harika sonuçlar ortaya 
çıkarabilirsin. Aşk hayatında ise daha güven 
verici ve ciddi bir tutum sergileyeceksin; sev-

diğin kişiye karşı sorumluluklarını yerine 
getirmek seni mutlu edecek. 

Bütçeni planlamak ve geleceğe dair birikim 
hedefleri koymak için harika bir gündesin. Kendi 
yeteneklerinin ne kadar değerli olduğunu ve bun-
ları nasıl somut bir kazanca dönüştürebileceğini 

düşünebilirsin. Pazar gününü “bolluk ve bereket” 
için planlar yaparak geçirmek, haftaya çok daha 

özgüvenli başlamanı sağlayacak.

Bugün gelecek hayallerin üzerine çok daha 
gerçekçi ve stratejik bir enerjiyle odaklanıyor-
sun. Dostlarınla bir araya gelip sadece hayal-
lerden değil, bu hayalleri nasıl gerçekleştire-
ceğinizden konuşmak isteyeceksin. Gruplar 

içinde sözü dinlenen, güvenilir ve organizas-
yonları yapan kişi sen olabilirsin. 

KAYSERI’NIN Sarıoğlan 
ilçesinde 12 yıl önce yaka-
landığı fil hastalığı nedeniy-
le yaklaşık 300 kiloya ulaşan 
Engin Akbadal, özel ekip-
le evinden çıkarılarak teda-
visi için Ankara Etlik Şehir 
Hastanesi’ne sevk edildi. İl 
Sağlık Müdürlüğü, 48 yaşın-
daki Akbadal’ın nakli için 
özel ambulans ve ekip ayar-
ladı. Akbadal’ın bulundu-
ğu yerden dışarı çıkarılması 
için yaşadığı evin dış kapısı 
ve oda kapısı bir süre önce 
büyütüldü. 

Fil hastası Akbadal’ın 
yatağından sedyeye alınma-
sı için göreviler ve yakınla-
rı seferber oldu. Özel kıya-
fetler giyen göreviler ve 
yakınları, Akbadal’ı güç-

lükle sedyeye aldı. Sedye 
ile yaklaşık 30 metre uzak-
lıktaki ambulansa taşınan 
Akbadal, tedavi göreceği 
Ankara Etlik Şehir Hastane-
si’ne uğurlandı.  

YATAĞA BAĞLI HAYAT
Akbadal, tedavi olaca-

ğı için heyecanlı olduğu-
nu belirterek, “12 yıl önce 
bu hastalığa yakalandım, 
yavaş yavaş ilerledi. Önce 
işi bırakmak zorunda kal-
dım, sonra yürüyemez hale 
geldim. En son da yatağa 
bağlı kaldık.” dedi. Akbadal, 
birkaç kez hastaneye gittiği-
ni ancak çare bulunamadığı-
nı dile getirerek, “Artık tıp 
gelişti, ‘çaresi var’ diyorlar” 
diye konuştu. AA

BURSA’NIN İne-
göl ilçesinde, otobüs 
şoförünün sigara içtiğini 
fark eden yolcunun şikaye-
ti üzerine sürücüye ve fir-
maya para cezası uygulan-
dı. İl Sağlık Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya göre, 
perona yanaşan otobüsten 
ineceği sırada şoförün elin-
deki sigarayı gören yolcu, 
bu durumu cep telefonuy-
la kaydetmek istedi. Yanın-
da çocuğu olduğunu belir-
ten ve duruma karşı çıkan 
yolcu, şoför tarafından araç-
tan indirildi. 

Durumu firma yetkilileri 
ve yazıhane görevlisine ile-

ten yolcunun 
olumlu bir yaklaşım-
la karşılaşmadığı öne sürül-
dü. Yolcunun şikayeti üze-
rine harekete geçen Sağlık 
Bakanlığı Tütün ve Bağımlı-
lık Yapıcı Maddelerle Müca-
dele Daire Başkanlığı ekiple-
ri, video kayıtlarını inceledi. 
Olayı tescilleyen ekipler, 
konuyu İl Sağlık Müdürlü-
ğüne iletti. Bunun üzerine, 
İnegöl Tütün Denetim ekip-
leri, otobüs şoförüne ve oto-
büs firmasına para cezası 
uyguladı. AA

300 kiloluk hasta
tedaviden umutlu

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Pazar günü senin “enerji top-
lama” günün. Hafta içi zihnini 
çok yordun, şimdi onu bir bulu-
tun üzerine yatırma vakti. En sev-
diğin pijamalarınla vakit geçirmek, 
bir aile büyüğünle uzun uzun soh-
bet etmek veya sadece pencereden 
dışarıdaki ağaçları izlemek ruhuna 
çok iyi gelecek. Dinlenmek, tembel-
lik yapmak değildir; yarınki büyük 
başarılar için vücudunu ve aklını 
hazırlamaktır. Bugün acele etme, 
anın tadını çıkar!

Yarın yeni bir hafta başlıyor 
ve yepyeni bilgiler seni bekliyor. 
Akşamüzeri çantanı hazırlarken 
veya kıyafetlerini seçerken bunu bir 
“görev hazırlığı” gibi düşün. “Yarın 
hangi gizemleri çözeceğim?” diye 
düşünmek seni heyecanlandıracak-
tır. Küçük bir ön hazırlık yapmak, 
pazartesi sabahı uyandığında ken-
dini bir süper kahraman gibi güçlü 
hissetmeni sağlar.

Pazar günü, hayallerin en geniş 
olduğu gündür. Bugün kendine bir 
“gelecek hayali” kur. Belki büyü-
düğünde icat edeceğin o muhte-
şem makineyi zihninde tasarlarsın, 
belki de gideceğin uzak gezegenle-
rin haritasını çizersin. Senin hayal-
lerin, gelecekteki başarılarının frag-
manı gibidir. Bugün kurduğun o 
büyük hayal, yarınki çalışma azmi-
nin en büyük kaynağı olacak.

KALP CIHAZIYLA

Kalp yetmezliği hastası Burhan Yıl-
maz’ın vücuduna ameliyatla cihaz 
yerleştirildi. Yoğun bakımdan normal 
odaya alınan hasta rahat nefes alma-
ya başlarken uykusu da düzene girdi

Kendini burun akıntısı, hapşırma, kaşıntı, döküntü, 
göz sulanması ve solunum problemleriyle belli eden 

hastalığa genetik ve çevresel faktörler zemin hazırlar

Sigara içen şoför 
ve firmasına 
CEZA
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BİNGÖL’DE refüje çarptık-
tan sonra takla atarak devrilen 
otomobilin sürücüsü yaşamı-
nı yitirdi. V.Ç. (22) idaresinde-
ki 12 AC 903 plakalı otomobil, 
sabah saatlerinde Bingöl-Genç 
kara yolu AFAD İl Müdürlüğü 
mevkisinde kontrolden çıkarak 
refüje çarptı. Çarpmanın etki-

siyle takla atan araç devrildi. 
İhbar üzerine bölgeye 112 Acil 
Sağlık, polis ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekiplerince 
yapılan kontrolde, sürücünün 
kaza yerinde hayatını kaybet-
tiği belirlendi. Cenaze, Bingöl 
Devlet Hastanesi morguna gön-
derildi. AA

Market deposundakiMarket deposundaki
yangın söndürüldüyangın söndürüldü

Otogardaki zehirOtogardaki zehir
ticaretine baskınticaretine baskın

ORDU’NUN Altınordu ilçesin-
de 2 iş yerinin hasar gördüğü yan-
gın kontrol altına alındı. Karapı-
nar Mahallesi’ndeki Toptancılar 
Sitesi’nde bir markete ait depoda, 
henüz belirlenemeyen nedenle yan-
gın çıktı. Kısa sürede büyüyen yan-
gın, deponun bitişiğindeki atölye-
ye de sıçradı. İhbar üzerine bölgeye 
polis, itfaiye, 112 Acil Sağlık ve 
Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve 
Kanalizasyon İdaresi Genel Müdür-
lüğü ekipleri sevk edildi. Yangın, 
itfaiye ekiplerinin müdahalesiy-
le kontrol altına alındı. İş yerlerin-
de hasara yol açan yangının çıkış 
nedeninin belirlenmesi amacıyla 
çalışma başlatıldı. AA

BATMAN’DA düzenlenen uyuştu-
rucu operasyonunda 3 kilo 50 gram 
sentetik uyuşturucu ele geçirildi, 
gözaltına alınan 2 zanlı tutuklandı. 
Valilikten yapılan açıklamaya göre, 
İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Müdürlüğü ekip-
lerince kentte uyuşturucu ticare-
ti yapanların yakalanmasına yöne-
lik çalışma yürütüldü. Bu kapsamda 
kent otogarına yolcu olarak gelen 2 
kişi takibe alındı. Otogardan tica-
ri taksiye binerek ayrılmak isteyen 
şüpheliler düzenlenen operasyonla 
yakalandı. Yapılan aramada şüphe-
lilere ait bir torbada 3 kilo 50 gram 
sentetik uyuşturucu ele geçirildi. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 2 zanlı çıkarıl-
dığı hakimlikçe tutuklandı. AA

Çorum’un Alaca ilçesinde kar-
bonmonoksit gazından zehirle-
nen karı koca hastanede tedavi 
altına alındı. Denizhan Mahal-
lesi Recep Yazıcıoğlu Cadde-
si’ndeki bir apartmanın birinci 
katında yaşayan anne ve babasın-
dan haber alamayan kişi, kontrol 
etmek için gittiği evde babası Sefa 
(75) ve annesi Zehra Dökücü’yü 
(55) baygın halde buldu. İhbar 
üzerine eve polis ve sağlık ekiple-
ri sevk edildi. Sobadan sızan kar-
bonmonoksit gazından zehirlen-
diği değerlendirilen çift, sağlık 
ekiplerince Alaca Devlet Hastane-
si’ne, ardından Hitit Üniversite-
si Erol Olçok Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırıldı. AA

Sobadan zehirlenen Sobadan zehirlenen 
çift tedavi altındaçift tedavi altında

Jandarma 42 kilogram uyuşturucu ele geçirdiJandarma 42 kilogram uyuşturucu ele geçirdi

İSTANBUL Beşiktaş’ta araç park 
yeri nedeniyle çıkan kavgada bir 
kişi tabancayla öldürüldü, ölen 
kişinin yakınları tarafından dar-
bedilen şüpheli yaralandı, 5 kişi 
gözaltına alındı. Dikilitaş Mahal-
lesi’nde F.T. (70) ve E.Ş. (67) 
arasında önceki gün araç park 
etme meselesi nedeniyle tartış-
ma çıktı. Tartışmanın büyüme-
si üzerine E.Ş, silahla ateş aça-
rak F.T’yi yaraladı. Olay yerine 
gelen F.T’nin yakınları da E.Ş’yi 
darp etti. İhbar üzerine olay yeri-
ne polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekipleri silahla yara-
lanan F.T. ve darp edilen E.Ş’yi 
ambulanslarla hastaneye kaldırdı. 
F.T. hastanede yapılan müdahale-

ye rağmen hayatını kaybetti.

SİLAH, ŞARJÖR, FİŞEK
Ekipler, E.Ş’yi darp ettiği belir-

lenen A.B. (28), V.A. (32), C.A. 
(39) ve H.A’yı (62) yakaladı. Şüp-
heli E.Ş. de hastanedeki tedavi-
sinin ardından gözaltına alındı. 
E.Ş’nin evinde yapılan aramalarda 
ise ruhsatsız tabanca, 4 şarjör, 506 
fişek ele geçirildi. Zanlıların emni-
yetteki işlemlerinin tamamlanma-
sının ardından yarın adliyeye sevk 
edilmeleri bekleniyor. Öte yandan, 
şüpheli E.Ş’nin, öldürülen F.T’nin 
yakınları tarafından darp edilmesi 
bir vatandaşın cep telefonu kame-
rasıyla görüntülendi. AA

PARK YERİ CİNAYETİNDEPARK YERİ CİNAYETİNDE
GÖZALTI SAYISI 5’E ÇIKTIGÖZALTI SAYISI 5’E ÇIKTI
Beşiktaş’ta bir kişinin hayatını kaybettiği, bir yaralının hastaneye Beşiktaş’ta bir kişinin hayatını kaybettiği, bir yaralının hastaneye 
kaldırıldığı kavga sonrası 4 zanlı daha polis merkezine götürüldükaldırıldığı kavga sonrası 4 zanlı daha polis merkezine götürüldü

Takla atarak devrilenTakla atarak devrilen
otomobilin şoförü öldüotomobilin şoförü öldü
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Muhammen 
Kıymet� Aded� C�ns� Mah�yet� ve Öneml� Vasıfl arı

1.250.000,00 1 Taşıt 34CUS153 Plakalı , 2018 Model 
, MERCEDES-BENZ Marka , 
65195034766979 Motor No’lu , 
WDF44770513496800 Şas� No’lu , Yakıt 
T�p� D�zel , V�tes T�p� Manuel , Reng� S�yah 
, Satışa konu 34 CUS 153 plaka sayılı 
araç Anadolu 27 Yed�em�n Haval�manı 
Yed�em�n Otoparkında bulunmakta 
olup otopark yetk�l�s�nceanahtarının 
olmadığıvekapılarının kapalı olduğu 
beyan ed�lm�şt�r.34 CUS 153 plakalı araç 
Mercedes marka vıto tourer ser�, 114 
CDI model 9+1 koltuk sayılı, kullanım 
amacı yolcu nakl�- t�car�, manuel v�tes 
olan 2018 model yılı VITO TOURER 114 
CDI, 65195034766979 motor nolu, s�yah 
renkl�d�r.

Artırma B�lg�ler�

1. Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat� : 31/03/2026 - 10:56
------------------------------------------------------------------------------------------
B�t�ş Tar�h ve Saat� : 07/04/2026 - 10:56

2. Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat� : 28/04/2026 - 10:56
------------------------------------------------------------------------------------------
B�t�ş Tar�h ve Saat� : 05/05/2026 - 10:56

12/02/2026 (İİK m.114/4)

Örnek No:54*

ANKARA Batı ve Silvan Cumhu-
riyet Başsavcılıkları ile Jandarma 
Genel Komutanlığı Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığı koordinesinde yürütü-
len çalışmalar sonucu, 32 şüphe-
linin vatandaşları yüksek faizle 
borçlandırarak baskı altına aldıkla-
rı, teminat olarak boş veya yüksek 
meblağlı çek ve senet imzalattıkla-
rı, ödeme yapamayan vatandaşlara 

ait mal varlıklarını tehdit ve bas-
kıyla devraldıkları tespit edildi.

ÇEK, SENET, SİLAH
Bunun üzerine Ankara ve Diyar-

bakır’da “suç işlemek amacıyla 
örgüt kurmak”, “tefecilik” ve “nite-
likli yağma” suçlarını işledikleri 
gerekçesiyle 32 şüpheliye yönelik 
operasyonlar düzenlendi. Anka-
ra ve Diyarbakır İl Jandarma komu-

tanlıklarınca düzenlenen operas-
yonlarda, şüphelilerin tamamı 
yakalandı. Operasyonlarda, fark-
lı kişiler adına düzenlenmiş muh-
telif miktarda çek/senet ve tapu 
senedi ile çok sayıda silah, dijital 
materyal ve doküman ele geçirildi. 
Zanlılardan 18’i tutuklandı, 12’si 
hakkında adli kontrol hükümleri 
uygulandı. 2 şüphelinin ise işlem-
leri devam ediyor. Şüphelilerin 

hesaplarında 25 milyar 119 mil-
yon lira para hareketi bulunduğu 
tespit edildi. Mali Suçları Araştır-
ma Kurulu (MASAK) verileri sonu-
cu, “suçtan kaynaklanan mal var-
lığı değerlerini aklama” suçunu 
da örgütlü olarak işledikleri tespit 
edilen şüphelilere ait 2 milyar 200 
milyon lira değerinde 123 taşınma-
za, 38 araç ile 180 banka hesabına 
el konuldu. AA

TEFECİDEN 25 MİLYARTEFECİDEN 25 MİLYAR
LİRALIK NAKİT TRAFİĞİLİRALIK NAKİT TRAFİĞİ
Borçlular üzerinden haksız kazanç elde ettikleri ileri sürülen suç Borçlular üzerinden haksız kazanç elde ettikleri ileri sürülen suç 
örgütünün 2 milyar 200 milyon liralık mal varlığına el konulduörgütünün 2 milyar 200 milyon liralık mal varlığına el konuldu

ANKARA Cumhuriyet Baş-
savcılığının koordinesinde 
yürütülen soruşturma kap-
samında Ankara İl Emniyet 
Müdürlüğü Organize Suçlar-
la Mücadele Şube Müdürlü-
ğünce İ.Ş. liderliğindeki çıkar 
amaçlı suç örgütüne yönelik 
operasyon düzenlendi. 

YAĞMA, TEHDİT

Ekipler, “nitelikli yağma”, 
“uyuşturucu ve uyarı-

cı madde ticareti”, “kul-
lanmak için uyuşturucu 
madde bulundurmak”, “teh-
dit”, “ruhsatsız silah taşı-
ma ve bulundurma”, “silah 
ve mühimmat ticareti”, “suç 
delillerini yok etme, gizleme 
ve değiştirme”, “adli yargı-
lamayı etkilemeye teşebbüs” 
ile “iş ve çalışma hürriyeti-
nin engellenmesi” suçlarını 
işlediği tespit edilen 23 şüp-
heliyi gözaltına aldı. Şüphe-
lilerin ikamet ve iş yerlerinde 

eş zamanlı yapılan arama-
da, 1680 uyuşturucu hap, 3 
tabanca, 7 gram esrar, 3 şar-
jör, 70 fişek, balistik yelek, 
125 sentetik ecza maddesi ve 
cihaz aramasında kullanılan 
dedektör ele geçirildi. Emni-
yetteki işlemlerinin ardından 
tutuklama talebiyle Anka-
ra Cumhuriyet Başsavcılı-
ğına sevk edilen 23 şüphe-
li, çıkarıldıkları Nöbetçi Sulh 
Ceza Mahkemesince tutuk-
landı. AA

Suç makinesi çetenin 23 üyesine tutuklamaSuç makinesi çetenin 23 üyesine tutuklama

VAN’IN Başkale ilçe-
sinde 42 kilo 285 
gram uyuşturucu 
ele geçirildi. Valilik-
ten yapılan açıklama-
ya göre, İl Jandarma 
Komutanlığının Nar-
kotik ve İstihbarat 
Şube Müdürlüğü ile 
İlçe Jandarma Komu-

tanlığı ekipleri, Ilı-
cak Mahallesi kırsa-
lında çalışma yürüttü. 
Gerçekleştirilen ope-
rasyonlarda 26 kilo 
491 gram skunk ve 15 
kilo 794 gram sentetik 
uyuşturucu ele geçiril-
di.  Konuyla ilgili adli 
tahkikat sürüyor. AA



HACI Bektaş Veli Anadolu 
Kültür Vakfı Silivri Cemevi ile 
Gümüşyaka Cemevi Derneği 
tarafından düzenlenen Hızır 
lokması ve cem etkinliği, pro-
tokol ve vatandaşların yoğun 
katılımıyla gerçekleştirildi. 

DUALAR EDİLDİ, 
LOKMALAR PAYLAŞILDI
Hızır orucunun manevi ikli-

minde gerçekleştirilen program-
da, canlar lokmalarını paylaş-
tı, cem ibadeti gerçekleştirildi. 
Etkinlikte toplumsal dayanış-
ma, kardeşlik ve paylaşma kül-
türünün önemine vurgu yapıldı.

Silivri Belediye Başka-
nı Bora Balcıoğlu, Hızır orucu 
tutan tüm canların dualarının 
ve lokmalarının kabul olmasını 
temenni ederek, bu tür buluş-
maların toplumsal birlikteliği 
güçlendirdiğini ifade etti. Bal-
cıoğlu, misafirperverliklerinden 
dolayı Gümüşyaka Cemevi Der-

neği Başkanı Rıza Eroğlu 
ile Hacı Bektaş Veli Ana-
dolu Kültür Vakfı Silivri 
Cemevi Başkanı Süheyl 
Kırkıcı’ya teşekkür etti.

HIZIR, DARA DÜŞENİN 
UMUDUDUR

Süheyl Kırkıcı ise ŞOK Gaze-
tesine yaptığı açıklamada 
“Hızır; dara düşenin umudu, 
yolda kalanın yoldaşıdır. Bizler 
de bu sofralarda sadece lokma-
mızı değil, gönlümüzü paylaşı-
yoruz. Birliğimizi, dirliğimizi 
ve kardeşliğimizi büyütmek için 
bir araya 
geliyo-
ruz. Hızır 
orucu 
tutan tüm 
canla-
rın niyet-
leri kabul 
olsun” 
dedi.
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2026 yılının önemli gök 
olaylarından olan Hal-
kalı Güneş tutulma-
sı, TÜBİTAK 2026 Gök 
Olayları Yıllığı’na göre, 

17 Şubat’ta yaşanacak.  Halka-
lı Güneş tutulması, ülkemizden 
görülemeyecek. Yalnızca Antark-
tika üzerinde görülebilecek. 
Kısmi tutulma Arjantin ve Şili’nin 
en güney ucundan ve Güney Afri-
ka’nın büyük bir bölümünden 
(Güney Afrika, Mozambik ve Mada-
gaskar dahil) izlenebilecek. Ender 
görülen bu doğa olayı 17 Şubat 
2026 Salı günü saat 19.46’da ger-
çekleşecek.

Bu tutulma anında gökyüzünde 
halkalı bir “ateş çemberi” oluşacak.
Ancak astrolojik dilde bu olayın 
etkisi yalnızca gökyüzüyle sınır-
lı değil; küresel sistemleri, finans 
piyasalarını ve toplumsal dinamik-
leri etkileyecek bir kırılma nokta-
sı olarak değerlendiriliyor. Kozmik 
Danışman Fisun Peynircioğlu, piya-
salar, sistemler ve beklenen dönü-
şümü yorumladı.

Peynircioğlu, astronomik bir ger-
çeklik olan Halkalı Güneş tutul-
masının, ayın güneşi tam örtme-
mesi sonucu güneşin çevresinde 
yanıp sönen bir çember gibi görün-
mesi olduğunu söylüyor ve ekli-
yor: Bu, sadece estetik bir fenomen 
değil; astrolojide tutulmalar, “kader 
ve yeniden yapılandırma” zamanla-
rı olarak kabul edilir.

PİYASALAR ŞU ANDA 
NEDEN DURGUN?

Bugün finans piyasala-
rında yatay bir seyir hakim. 
Özellikle: Emlak piyasa-
sı durgun, talep sabit, Bitco-
in ve kripto piyasaları yatay 
seyirde, Borsa endeksle-

ri, kısa vadede belirgin bir yön çiz-
mekte zorlanıyor. Analistler, tutul-
manın yakın etkisiyle piyasalarda 
belirsizlik ortaya çıktığını ve yatı-
rımcıların bekle-gör moduna geç-
tiğini belirtiyor. Tutulma sürecin-
de görülen dalgalanma sinyallerine 
örnek: Bazı kripto varlıklar %15’e 
yakın artış yaşarken, Aynı dönemde 
ani %13.5 gerilemeler ile fiyatlarda 
dalgalanma yaşandı. Bu büyüklük-
teki oynaklık, yatırımcı güveninin 
kısmen kırıldığını gös-
teriyor.

ASTROLOJİK 
DİNAMİKLER: 

NE BEKLENİYOR?
Jüpiter ve Retro Hare-

ket:  Yengeç burcun-
daki Jüpiter’in retro 
seyri, toplumsal güven-
lik, ekonomik yapı ve 
aile-ev temalarının mer-
keze çıktığını gösteri-
yor. Bu durum, özellikle 
konut, kredi maliyetle-
ri ve tasarruf eğilimleri-

ni etkiliyor.
Güneş - Uranüs Etkileşimi: Tutul-

ma döneminde Güneş’in Uranüs ile 
sert açılar oluşturması, beklenme-
dik gelişmelerin tetiklenebileceği-
nin işaretidir. Bu durum: Sürdürü-
lemeyen anlaşmaların bozulması, 
Yenilikçi ekonomik kararların 
gündeme gelmesi, Ani teknolojik 
reform haberlerinin ortaya çıkması 
gibi sonuçları tetikleyebilir. Sistem-
sel Değişikliklerin İşaretleri Tutul-
ma, astrolojik olarak “sistemsel 
kırılma” anlamına gelir. Bu süreç-
te beklenen etki alanları şöyle özet-
lenebilir:

FİNANSAL DALGALANMALAR
Küresel para politikası, faiz 

kararları ve döviz piyasasında yön 
arayışı gündemde olabilir. Banka-

cılık ve reel sektör arasında denge 
arayışı, riskli varlıkların çekimser 
kalmasına yol açıyor.

DOĞAL HAREKETLİLİK VE İKLİM
Tutulma dönemleri doğal olay-

larda artışlara işaret edebilir. Özel-
likle Avrupa’nın güney kıyıları, Ege 

ve Akdeniz çevresinde: Yoğun 
yağışlar, Ani sıcaklık düşüşle-
ri, Meteorolojik dalgalanmalar 
gibi farklılıklar görülebilir.

SOSYAL VE POLİTİK 
DALGALANMALAR

Kova aksı tutulmaları, top-
lumsal bilinçte değişim talebi-
ni artırır. Bu da kamu politika-
larında yeniden yapılandırma 
teknoloji odaklı reformlar 
gençlik ve sistem dışı sesle-
rin güçlenmesi gibi sonuçları 
tetikleyebilir.

KÜRESEL PERSPEKTİF
Bazı uluslararası medya kaynak-

ları da tutulmanın etkileriyle ilgi-
li şunları işaret ediyor: Ekonomik 
belirsizlik dönemlerinde finan-
sal araçlarda oynaklık, sistemsel 
reform ihtiyacının küresel günde-
me taşınması, bilimsel ve teknolo-
jik inovasyon destekli politikaların 
ön plana çıkması tutulma dönem-
lerinde ortaya çıkan bu tür haber 
akışları, sıradan bir gökyüzü ola-
yının ötesinde bir toplumsal etki 
olduğunu gösteriyor.

17 Şubat halkalı güneş tutul-
ması, yalnızca yıldızların dansı 
değil; dünya gündeminin kırıldığı 
bir dönüm noktasıdır. Piyasalar şu 
anda yatay seyirde olsa da tutulma 
sonrası özellikle mart - nsan döne-
minde hareketlenme bekleniyor. Bu 
süreç, hem ekonomik hem de top-
lumsal alanlarda yeni yönelimlerin 
habercisi gibi görünüyor.

SENAY 
GÜNCAVAR

RAMAZAN ayına sayı-
lı günler kala hazırlıkları-
nı tamamlayan Kâğıthane 
Belediyesi, ilçede yaşayan 
20 bin ihtiyaç sahibi aile-
ye gıda kolisi desteği sağla-
yacak. Dayanışma ve paylaş-
ma ruhunu güçlendirmeyi 
amaçlayan çalışma kapsa-
mında, sosyal destek ekipleri Rama-
zan boyunca sahada olacak.

Ramazan ayı boyunca ise ilçe 
meydanında çocuklara yöne-
lik etkinlikler, söyleşiler ve soh-

bet programları da düzenlenecek. 
Özellikle çocuklara yönelik hazır-
lanan etkinliklerle Ramazan’ın 
manevi atmosferinin ailelerce bir-
likte yaşanması hedefleniyor.

BİRLİK VE BERABERLİK AYI
Kâğıthane Belediye Başkanı 

Mevlüt Öztekin, Ramazan ayının 
birlik, beraberlik ve yardımlaşma 
ayı olduğunu vurgulayarak şu ifade-
leri kullandı:

“Kâğıthane’de Ramazan paylaş-
maktır. Bu anlayışla ihtiyaç sahibi 

20 bin ailemize gıda kolisi desteğin-
de bulunacağız. Hemşehrilerimizle 
birlikte huzur ve dayanışma içeri-
sinde bir Ramazan ayı geçireceğiz.”

ATEŞ ÇEMBERİ ATEŞ ÇEMBERİ 
ALTINDA DÜNYAALTINDA DÜNYA

İLKE 
DUYAN

Kâğıthane Belediyesi’nden Ramazan öncesi 20 bin aileye destekKâğıthane Belediyesi’nden Ramazan öncesi 20 bin aileye destek

BİLUN 
GÜREL

HIZIR ORUCUNDA HIZIR ORUCUNDA 
GÖNÜLLER AYNI DUADA BULUŞTU

Darda Kalanın Hızır Yoldaşı Olsun...Darda Kalanın Hızır Yoldaşı Olsun...

GÖNÜLLER AYNI DUADA BULUŞTUGÖNÜLLER AYNI DUADA BULUŞTU
Silivri’de Hızır orucu vesilesiyle anlamlı bir Silivri’de Hızır orucu vesilesiyle anlamlı bir 
buluşma gerçekleşti. Dualar edildi, lokmalar buluşma gerçekleşti. Dualar edildi, lokmalar 
paylaşıldı, birlik ve kardeşlik mesajları verildipaylaşıldı, birlik ve kardeşlik mesajları verildi

Kozmik Danışman Fisun Peynircioğlu, 17 Şubat’ta gökyüzünde yaşanacak ‘Halkalı Güneş Kozmik Danışman Fisun Peynircioğlu, 17 Şubat’ta gökyüzünde yaşanacak ‘Halkalı Güneş 
Tutulması’nın Türkiye ve Dünya üzerindeki etkilerini ŞOK Gazetesi okurları için yorumladı Tutulması’nın Türkiye ve Dünya üzerindeki etkilerini ŞOK Gazetesi okurları için yorumladı 
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YILMAZ: GELECEK 
UMUT DOLU
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, “Türkiye 
olumlu bir gelecek vadediyor. Bunu da yatırımlar-
dan görüyoruz. Doğrudan, FDI dediğimiz yatırımlar 

dünyada daralırken, Türkiye’de artışta” dedi.
İL ziyareti kapsamında bir otelde düzenle-
nen Mersin İş Dünyası Buluşması progra-
mına katılan Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, küresel ekonominin büyük 
belirsizlik içinde olduğu, dünyada ulus-
lararası kuralların, kurumların zayıfladığı 
bir dönemden geçildiğini belirterek, diğer 
taraftan da dünyada büyük bir teknolojik 
dönüşümün yaşandığını söyledi.

Bugünkü dünyada çok daha dikkat-
li, güçlü politikalarla hareket edilme-
si gerektiğine işaret eden Yılmaz, “Bu tür 
dönemler, risklerin yükseldiği dönemler-
dir ama aynı zamanda fırsatların da orta-
ya çıktığı. Bunları değerlendirebilirseniz, 
küresel düzeydeki konumunuzu başka bir 
noktaya taşıyabileceğiniz dönemlerdir.” 
diye konuştu.

Kalkınma Planları’nda, Orta Vadeli 
Programlar’da bu gelişmeleri dikkate ala-
rak hareket ettiklerini vurgulayan Yılmaz, 
“Türkiye Cumhuriyeti olarak önemli bir 
mesafe almış durumdayız. Bu karmaşık 
dönemi iyi değerlendirebilirsek, risklerin 
ve belirsizliklerin arttığı bu dönemi kendi 
içimizde öngörülebilirliği ve istikrarı artı-
rarak karşılayabilirsek, buradan büyük 
avantajlarla çıkma ihtimalimizin de yük-

sek olduğunu ifade etmek isterim.” değer-
lendirmesinde bulundu.

ORTA GELİR TUZAĞI
Yılmaz, Türkiye’nin kritik bir dönem-

de olduğunu ifade ederek, şöyle konuştu: 
“Buna bazıları orta gelir tuzağı da diyor. 
Nedir bu? Çok özet olarak anlatacak olur-
sak orta gelir tuzağı şu: Ülkeler kalkın-
ma sürecinde öyle bir noktaya gelirler ki 
emek maliyeti bakımından yüksek mali-
yetlerle karşılaşırlar. Yani gelişmekte olan 
birçok ülkenin emek maliyetinden daha 
yüksek bir maliyetiyle karşı karşıya kalır-
lar. Çünkü şehirleşme artar, eğitim düze-
yi yükselir, insanların tüketim kalıpları, 
talepleri ve beklentileri dönüşür. Dola-
yısıyla daha yüksek bir ücret düzeyi söz 
konusu olur. Dolayısıyla düşük emek-
le çalışan ülkelerle rekabet etmekte zor-
luk yaşamaya başlarlar. Diğer taraftan tek-
nolojik dönüşüm de arzu edilen noktada 
olmayınca, teknolojik olarak yüksek tek-
nolojiyle çalışan ülkeler ile düşük emek 
grubu ülkeler arasında bir yerde kalırlar. 
Yani yukarı tükürsen bıyık, aşağı tükürsen 
sakal misali böyle bir açmaz içinde kalır-
lar. Buna orta gelir tuzağı deniyor.” AA

IMF İcra Direktörleri Kuru-
lu, Türkiye ile 2025 yılı 4. 
Madde konsültasyonunu 
tamamladı.

Fondan yapılan açıklamada, 
güçlü mali konsolidasyon, ihti-
yatlı gelir politikaları ve sıkı 
para politikası duruşu sayesin-
de enflasyonun Eylül 2024’teki 
yıllık yüzde 49,4’ten Aralık 
2025’te yüzde 30,9’a gerile-
diği kaydedildi. Açıklamada, 
“2024 yılı 4. Madde konsültas-
yonundan bu yana Türkiye’nin 
dezenflasyon programı başarı-
lar gösterdi.” ifadesi kullanıldı.

2024 yılının ortaların-
da yaşanan geçici yavaşlama-
nın ardından Gayri Safi Yurt 
İçi Hasıla (GSYH) büyümesi-
nin güçlü kalmaya devam etti-
ği belirtilen açıklamada, büyü-
me oranının 2025’te yüzde 4,1 
olduğunun tahmin edildiği 
kaydedildi. Açıklamada, Türk 
lirasına olan talebin güçlendi-
ği, bunun uluslararası rezerv-
leri desteklediği ve cari açığın 
yeterli düzeyde finanse edilme-
ye devam ettiği aktarıldı.

SIKI PARA POLİTİKASININ 
DESTEKLEMESİ 

BEKLENİYOR
Sıkı para politikası, ılımlı 

ücret artışı ve genel olarak nötr 
maliye politikasının kademeli 
dezenflasyonu desteklemesinin 
beklendiği vurgulanan açıklama-
da, “Mevcut politika bileşimi, 
dezenflasyon ile istikrarlı büyü-
meyi dengelemeye devam edi-
yor.” değerlendirmesinde bulu-
nuldu. Açıklamada, iç talebin 
güçlü kalmasıyla 2026 yıl sonu 
enflasyonunun yıllık bazda 
yüzde 23 olmasının beklendi-
ği belirtilerek, politika faizinin 
daha da düşürülmesi ve artan 
güvenin etkisiyle büyüme oranı-
nın 2026’da yüzde 4,2 olmasının 
öngörüldüğü kaydedildi.

Ayrıca açıklamada, cari açığın 
yeterli düzeyde finanse edilmeye 
devam edeceği, mevduat sahiple-
rinin güveni ve güçlü altın fiyat-
larının ise rezervlerin IMF’nin 
yeterlilik ölçütünün yüzde 80’i 
civarında kalmasını sağlayaca-
ğı aktarıldı. Büyümenin sağlam 
kalması ve enflasyonun düşmesi 
beklenirken bu yaklaşımın risk-
ler ile maliyetleri de içerdiğine 
işaret edilen açıklamada, küresel 
ticarette süregelen belirsizlik ve 
bölgesel çatışmalar nedeniyle dış 
risklerin yüksek kalmaya devam 
ettiği ifade edildi.

Açıklamada, enerji fiyatların-

daki artış veya olumsuz hava 
olayları gibi ters bir şokun ger-
çekleşmesinin yüksek enflasyon 
dönemini daha da uzatabilece-
ği belirtilerek, ayrıca dezenflas-
yona ilişkin kademeli yaklaşı-
mın finans sektörünü olumsuz 
etkilediği ve verimlilik artışını 
yavaşlattığı aktarıldı.

İDDİALI YAPISAL 
REFORM VURGUSU

Açıklamada, IMF İcra Direk-
törleri Kurulunun değerlendir-
melerine de yer verildi.

Türkiye’nin dezenflasyon 
politikalarının önemli başarıla-
rı nedeniyle yetkililerin takdir 
edildiği bildirilen açıklamada, 
bu politikaların makroekono-
mik dengesizlikleri azalttığı, 
güveni artırdığı ve güçlü büyü-
meyi koruduğu aktarıldı.

Açıklamada, enflasyonun 
halen hedefin üzerinde sey-
rettiği ve ekonominin şokla-
ra karşı kırılgan olduğuna deği-
nilerek, dezenflasyonun kalıcı 
hale getirilmesi, dış tampon-
ların daha da güçlendirilmesi 
ve kapsayıcı orta vadeli büyü-
menin desteklenmesi için daha 
sıkı bir makroekonomik poli-
tika bileşimi ile iddialı yapı-
sal reformların gerekliliği vur-
gulandı. Geçen yıl gösterilen 
güçlü mali çaba nedeniyle yet-
kililerin takdir edildiği kayde-
dilen açıklamada, dezenflasyo-
nu desteklemek amacıyla mali 
sıkılaştırmanın da sürdürülme-
si gerektiği belirtildi. AA

IMF: TÜRKİYE
BAŞARILI OLDU

Uluslararası Para Fonu (IMF), Türkiye’nin dezenflasyon programının 
başarılar gösterdiğini belirterek, “Mevcut politika bileşimi, dezenflasyon 

ile istikrarlı büyümeyi dengelemeye devam ediyor.” ifadesini kullandı

FRANSIZ bir diplomatik 
kaynaktan yapılan açıkla-
mada, Forissier’nin 16-17 
Şubat’ta Türkiye’yi, ardın-
dan 18 Şubat’ta Arnavut-
luk’u ziyaret edeceği belir-
tildi. Açıklamada, Fransız 
bakanın Türkiye ziyare-
tinin, iki ülke arasındaki 
diyaloğun yeniden başladı-
ğı bir bağlamda gerçekleşti-
ği ve ikili ekonomik ve dip-
lomatik ilişkilerde iyileşme 
yaşandığı aktarıldı.

Ziyaretin ikili ekonomik 
ilişkileri artırmayı sağlaya-
cağına işaret edilen açık-
lamada, “Türkiye’nin vaz-
geçilmez bir bölgesel güç 
olduğu” vurgulandı.

KRİTİK GÖRÜŞMELER 
YAPILACAK

Açıklamada, Fransa’nın, 
Türkiye ile ilişkilerinde yeni 
bir dinamik yakalamak iste-
diğine dikkati çekilirken, 
“Nicolas Forissier’nin seya-
hatinin arkasında diploma-
tik ve ekonomik dinamiği 

yeniden canlandırma isteği 
yatıyor.” denildi.

Türkiye ile Fransa ara-
sındaki ticaret hacminin 
2025’te rekor seviyeye ula-
şarak 23,8 milyar avro ola-
rak kayıtlara geçtiği hatırla-
tılan açıklamada, Türkiye 
piyasasında faaliyet göste-
ren yüzlerce Fransız firmada 
en az 143 bin kişinin çalıştı-
ğı aktarıldı.

Açıklamada, Fransız fir-
malarının gelecek 3 yılda 
Türkiye’ye ek 5 milyar avro 
yatırım yapabileceği, Foris-
sier’nin Türkiye’de Hazi-
ne ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek, Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, Sanayi ve Tek-
noloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır’la görüşeceği bildiril-
di. Fransız bakanın Ekono-
mik ve Ticaret Ortak Komi-
tesi (JETCO) toplantısına da 
katılacağı ifade edilen açık-
lamada, bu ziyaretle iki ülke 
ilişkilerine yeni bir soluk 
getirmek istendiği vurgulan-
dı. AA

LOJISTIK ve kargo şir-
keti United Parcel Servi-
ce’in (UPS) İrlanda kolu, 
Çin merkezli e-perakendeci 
Temu’nun Avrupa’daki iştira-
ki Whaleco şirketine teslimat 
faturalarını ödemediği için 37 
milyon avroluk dava açtı.

İrlanda Yüksek Mahke-
mesi, söz konusu davanın 
9 Şubat’ta açıldığını ve yar-
gıcın davayı mahkemenin 
ticari davalar listesine aldı-
ğını teyit etti. Dava, tekrar 
görüşülmek üzere 11 Mayıs 
için listelendi.

Irish Times’ın haberine 
göre de Temu’nun iştiraki 
Whaleco Teknoloji LTD şir-
keti, UPS’e sunulan hizmet 
için ya hiç ödeme yapma-

dı ya da ödemelerde sürekli 
aksaklığa yol açtı.

Whaleco’nun 13 Ocak iti-
barıyla UPS’e borcu 37 mil-
yon avroya yükselirken, 
UPS konuyu İrlanda Yüksek 
Mahkemesi’ne taşıdı.

Yargıcın davanın arabulu-
culuğa uygun olduğunu dile 
getirdiği aktarılan habere 
göre, Whaleco şirketi de ara-
bulucuya başvurma teklifin-
de bulundu.

Arabuluculuk sürecinde 
mayısa kadar ilerleme kay-
dedilmesi bekleniyor.

İrlanda Dublin’de kayıt-
lı Whaleco, Çinli peraken-
de alışveriş sitesi Temu için 
global bir çevrim içi pazar-
yeri işletiyor. AA

AILE ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanı Mahinur Özde-
mir Göktaş, Anadolu Aslan-
ları İş Adamları Derneğinin 
(ASKON) 2026 yılında 2 bin 
26 şirketle evlenecek genç-
leri ve çocuk sahibi olmayı 
isteyen aileler için sunduğu 
desteği Türkiye’nin gelece-
ği açısından önemli bir adım 
olarak gördüklerini bildirdi.

Bakanlık ile ASKON ara-
sındaki işbirliği protokolü-
nün imza töreninde konu-
şan Bakan Göktaş, derneğin 
kurulduğu günden beri yerli 
üretimi, istihdamı ve ihracatı 

büyütmeyi hedefleyen güçlü 
bir iş dünyası teşkilatı oldu-
ğunu kaydetti.

Göktaş, “Sadece farklı sek-
törleri değil, aynı zaman-
da ortak değerler etrafın-
da sorumluluk üreten de bir 
platformdur. Hiç şüphesiz bu 
değerlerin en belirgini, aile 
kurumunu toplumun temeli 
olarak gören anlayıştır. Biz de 
Bakanlık olarak, ASKON ile 
aile politikalarımızı üretim, 
istihdam ve sosyal sorumlu-
luk kapasitesiyle aynı hedefte 
buluşturan bir modeli hayata 
geçiriyoruz.” diye konuştu. AA

ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, İŞKUR Gençlik Progra-
mından bir yılda 211 bin 563 gencin 
faydalandığını bildirdi.

Işıkhan, NSosyal hesabından yap-
tığı paylaşımda, mesleki deneyim ve 
gelir elde etmek isteyen üniversite 
okuyan gençlerin ihtiyaçları doğrultu-
sunda hayata geçirilen İŞKUR Genç-
lik Programında bir yılı geride bırak-
tıklarını belirterek, şunları kaydetti: 
“926 bin 427 başvuru aldık. 211 bin 
563 gencimiz programdan faydalan-
dı. 24 milyar 500 milyon lira ödenek 
tahsis ettik. 127 üniversite ile işbirliği 
yaptık. Gençlerimize inanıyoruz, üre-
ten, çalışan, hayalleri olan gençlerimi-
zin yanındayız.” AA

Fransız Bakan 
Forissier’den 
Türkiye adımı

UPS’ten, Whaleco’ya 
37 milyon avroluk dava

Aile Bakanlığı ile ASKON 
arasında işbirliği protokolü

İŞKUR Gençlik 
Programından 
rekor faydalanma

Açıklamada, genel ola-
rak kararlı bir dezenflas-
yon sağlamak için daha 
sıkı para politikası çağrı-
sında bulunulduğu, ancak 
politika faizi ayarlamala-
rının verilere bağlı kalma-
sı ve makrofinansal etki-
lerinin dikkate alınması 
gerektiği kaydedildi.

Merkez Bankası bağım-
sızlığı ile iletişiminin öne-
mine değinilen açıklama-
da, döviz müdahalelerinin 
oynaklığı yumuşatmakla 
sınırlı tutulmasının ve enf-
lasyon beklentileri daha 
iyi çıpalanıp rezerv tam-
ponları toparlandıkça 
döviz kurunda daha fazla 
esnekliğe kademeli olarak 
izin verilmesinin tavsiye 
edildiği aktarıldı.

Açıklamada, yetkilile-
rin piyasa stresine hızlı ve 
etkili müdahalesi sayesin-
de finansal sektörün sağ-
lamlığını koruduğu belir-
tildi.

Yüksek seyreden döviz 
likidite riskleri açısından 
ihtiyatlılığın sürdürülme-
si gerektiği vurgulanan 
açıklamada, denetim ve 
çözümleme çerçevelerinin 
güçlendirilmesine yönelik 

devam eden çalışmaların 
desteklendiği bildirildi.

Açıklamada, verimliliği, 
dayanıklılığı ve orta vade-
li büyümeyi artırmak ama-
cıyla yapısal reform çağ-
rısında bulunulurken, 
öncelikli alanlar sıralandı.

EKONOMİK TAHMİNLER
Türkiye ekonomisine 

ilişkin tahminlere de yer 
verilen açıklamada, Tür-
kiye ekonomisinin 2027’de 
yüzde 4,1 ve 2028-2031 
yıllarında yüzde 4’er büyü-
mesinin beklendiği bildi-
rildi.

Açıklamada, işsizlik 
oranının 2026’da yüzde 
8,3, gelecek yıl yüzde 8,7 
ve 2028-2031 döneminde 
yüzde 9,1 olacağının öngö-
rüldüğü ifade edildi.

Enflasyonun gelecek 
yıl yüzde 19’a gerileyece-
ğinin, daha sonra 2031’e 
kadar yüzde 15 olacağı-
nın tahmin edildiği aktarı-
lan açıklamada, cari açığın 
gayrisafi yurt içi hasılaya 
oranının 2026-2028 döne-
minde yüzde 1,4 ve 2029-
2031 döneminde yüzde 1,5 
olmasının beklendiği kay-
dedildi. AA

FİNANSAL SEKTÖR 
SAĞLAMLIĞINI KORUYOR

Fransa Dış 
Ticaret-

ten Sorum-
lu Baka-

nı Nicolas 
Foris-

sier’nin 
16-17 

Şubat’ta-
ki Türki-

ye ziyare-
ti vesilesiyle 
iki ülke ara-
sındaki eko-
nomik ilişki-
leri yeniden 
canlandır-

mak istediği 
bildirildi
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ABD Güney Saha Komutanlı-
ğı (SOUTHCOM), Karayipler’de 
uyuşturucu taşıdığı iddia edi-
len teknenin vurulduğunu ve 3 
kişinin öldürüldüğünü bildirdi. 
SOUTHCOM, ABD merkezli X 
şirketinin sosyal medya platfor-
mundan saldırıya ilişkin açıkla-
ma yaptı. Açıklamada, Karayip-
ler’de uyuşturucu taşıdığı iddia 
edilen teknenin vurulduğu ve 
saldırı sonucu 3 kişinin öldü-
rüldüğü belirtildi. İstihbarat 
bulgularının, geminin uyuştu-
rucu kaçakçılığı faaliyetlerinde 
bulunduğunu doğruladığı savu-
nulan açıklamada, saldırıya 
ilişkin görüntüler de yer aldı. 
ABD ordusunun, son zaman-
larda uyuşturucu kaçakçılığı 
yaptıkları iddiasıyla Karayip-
ler ve Pasifik Okyanusu’ndaki 
bazı teknelere saldırılar düzen-
lemesi ve içindekileri doğru-
dan hedef alması, uluslarara-
sı kamuoyunda “yargısız infaz” 
tartışmalarına yol açıyor. AA

Uyuşturucu 
taşıyan tekne 
bombalandı

Hamas ile ateşkes ve 
esir takası anlaşması 
imzalayan İsrail sö-
zünde durmayarak 10 
Ekim’den bu yana 591 
Filistinli’yi katletti, 
yaralanan bin 578 maz-
lum tedavi altına alındı

DIS HABER

ABD Başkanı Donald 
Trump,  hafta sonunu 
geçirmek için Florida’ya 
gitmek üzere uçağa bin-

meden önce gazetecilere konuş-
tu. Bir gazetecinin “İran’da rejim 
değişikliği istiyor musunuz?” şek-
lindeki sorusuna Trump, “Bence 
olabilecek en iyi şey bu olurdu.” 
yanıtını verdi. Trump, İran’ın 
ABD saldırısından kaçınmak için 
ne yapması gerektiği sorusuna 
karşılık da “Daha önce yapmala-
rı gereken doğru bir anlaşmaya 
varmaları gerekir. O zaman bunu 
yapmayız (saldırmayız) ama bili-
yorsunuz, tarihsel olarak bunu 
yapmadılar.” diye konuştu. İran’ın 
“çok fazla konuşup hiçbir şey yap-
madığını” savunan Trump, “47 
yıldır durmaksızın konuşuyorlar. 
Bu arada, onlar konuşurken biz 
çok sayıda can kaybettik. Bacak-
lar koptu, kollar koptu, yüzler 
koptu.” ifadelerini kullandı. 

NÜKLEER HASSASİYET
Trump, İran’da yönetimi kimin 

devralmasını istediği şeklindeki 
bir soruya ise o konuda konuşmak 
istemediği yanıtını verdi. Bölge-
ye “muazzam bir güç” gönderdik-
lerini hatırlatan Trump, “Bildi-
ğiniz gibi ek güçler de gidiyor ve 
yakında başka uçak gemileri de 
yola çıkacak, bu yüzden işleri bu 
defa yoluna koyabilir miyiz göre-
ceğiz.” şeklinde konuştu. Trump, 
ABD’nin İran tarafından herhangi 
bir nükleer zenginleştirme faaliye-
ti istemediğini yineledi. AA

Ateşkese rağmen 591
Filistinli hayatını yitirdi

ABD Başkanı Trump, İran ile müzakerelerin başarısız olması halin-
de Orta Doğu’ya bir savaş gemisi daha sevk edeceklerini duyurdu.

ABD Kongresinin bütçe konusunda 
uzlaşamaması nedeniyle İç Güvenlik 
Bakanlığına ayrılan ödeneğin süresinin 
de dolmasıyla kurumda kısmi hükümet 
kapanması başladı. ABD Kongresinin 
bütçe konusunda uzlaşamamasından 
ötürü İç Güvenlik Bakanlığında kısmi 
kapanma başladı ve ABD Sahil Güven-
liği başta olmak üzere Bakanlığın birçok 
hizmetinde aksama riski ortaya çıktı. AA

FRANSA’NIN başkenti Paris’in ünlü 
Şanzelize Caddesi’ndeki Zafer Takı 
yakınlarında bir adam, görevi başın-
daki jandarmaları bıçakla tehdit etti. 
Jandarmalardan biri kendisine ve ekip 
arkadaşlarına saldırmaya çalışan kişi-
ye ateş açtı. Yaralanan kişi, yere yığıl-
dı. Bir emniyet kaynağı, jandarma-
nın dört el ateş ettiğini aktardı. Fransa 
İçişleri Bakanı Laurent Nunez, söz 
konusu jandarmanın kurallara uygun 
hareket ettiğini belirtti. Fransa Ulusal 

Terörle Mücadele Savcılığı (PNAT), 
olayla ilgili soruşturma başlattı.

POLİS TANIYOR
 Jandarmaları tehdit eden saldır-

ganın emniyet tarafından tanınan bir 
isim olduğu, Belçika’da 2012’de iki 
polise bıçakla saldırdığı için hüküm 
giydiği ortaya çıktı. Savcılık, 47 yaşın-
daki saldırganın aldığı yaralar sonucu 
öldüğünü duyurdu. Olayda, jandar-
malardan yaralanan olmadı. AA

İSRAIL ordusunun ateşkese rağ-
men Gazze Şeridi’nin farklı bölge-
lerine düzenlediği saldırılarda 2 
Filistinli yaralandı. İsrail, Gazze’de 
10 Ekim’de yürürlüğe giden ateşke-
si ihlal etmeye devam ediyor. Sağ-
lık kaynaklarındna alınan bilgiye 
göre, Gazze Şeridi’nin güneyindeki 
Han Yunus kentinde İsrail askerle-
rinin açtığı ateş sonucu biri çocuk 
ve biri yaşlı 2 Filistinli yaralandı. 
Görgü tanıkları da İsrail güçlerinin 
Han Yunus’un doğusunda yoğun 
ve rastgele ateş açtığını, ardından 
bölgede çok sayıda konutun bulun-
duğu alanda geniş çaplı bir patlat-
ma (yıkım) gerçekleştirdiğini aktar-
dı. İsrail askerlerinin Gazze’nin 
orta kesimindeki Bureyc Mülteci 
Kampı’nın doğusu ile Gazze ken-
tinin doğusundaki Zeytun Mahal-
lesi’nde de ateş açtığı ifade edildi. 
İsrail savaş uçaklarının da güney-
deki Refah kenti ile Gazze kentinin 
doğusuna yönelik bir dizi hava sal-

dırısı düzenlediği kaydedildi. Sağ-
lık kaynaklarından alınan bilgiye 
göre, ateşkesin yürürlüğe girme-
sinden bu yana İsrail’in gerçekleş-
tirdiği yüzlerce ihlal sonucu en az 
591 kişi hayatını kaybetti, 1578 kişi 
yaralandı.

‘BİZİ TANIYIN’ ÇAĞRISI
Öte yandan Filistin Dışişleri 

Bakanı Varsen Ağabekyan, Alman-
ya ve Finlandiya’ya Filistin Dev-
leti’ni tanıma çağrısında bulun-
du. Filistin Dışişleri Bakanlığından 
yapılan açıklamaya göre, Dışişleri 

Bakanı Ağabekyan, Münih Güven-
lik Konferansı kapsamında Alman-
ya Ekonomik İşbirliği ve Kalkınma 
Bakanı Reem Alabali-Radovan ile 
Finlandiya Dışişleri Bakanı Elina 
Valtonen ile ayrı ayrı görüşmeler 
gerçekleştirdi. Ağabekyan, konfe-
rans marjında çeşitli ülkelerin yet-
kilileri ve temsilcileriyle de temas-
larda bulundu, bu görüşmelerde 
işgal altındaki Filistin toprakların-
daki son gelişmelere ilişkin bilgi 
verdi. Filistin Devleti, Birleşmiş 
Milletlere üye 193 ülkeden 160’ı 
tarafından resmen tanınıyor. AA

Şanzelize Cad-
desi’ndeki gü-
venlik güçlerini 
tehdit eden sal-
dırgan vurularak 
etkisiz hale geti-
rildi. Emniyet 47 
yaşındaki saldır-
ganın bağlantıla-
rını araştırıyor

E PSTEIN vakasını bir psikopa-
tın sapıklığı ve sapkınlığı ola-
rak açıklamak yetmez! Gerçek 

olan elit düzeninde bazı suçla-
rın kimin işlediğine bağlı olarak 
görünmez kılınabilmesi.

Kişi ve kişisel suç dosyası olma-
nın ötesine geçerek güç, cezasızlık ve 
açıklık tartışmalarının sembolü hali-
ne gelen Epstein davası, dünya gün-
deminden düşmüyor. Reşit olmayanla-
ra yönelik sistematik istismar iddiaları, 
Epstein’in siyasetçilerden iş insanları-
na uzanan geniş temas ağı, olduğu açık 
2008’de yapılan ceza anlaşması ve 
Epstein’in 2019’daki intiharı, dosyanın 
her aşamasını kamuoyu açısından tar-
tışmalı hale getiriyor. Olaylar doğru 
cezalar sahte mi gibi? Son yıllar-
da mahkeme belgelerinin parça parça 
açılması, yeni davalar, mağdurların 
açıklamaları ve devlet kurumlarının bu 
meseledeki rolüne dair sorular, dava-
yı kapanmış bir dosya olmaktan çıkarıp 
sürekli güncellenen bir adalet ve hesap 
verebilirlik meselesine dönüştürmüş 
durumda. İki yıldır açıklamalar devam 
ediyor. Değişen bir şey yok!

Yayımlanan bir belgede ABD’de 
çocuk istismarı suçundan hüküm giyen 
ve 2019’da ölen Jeffrey Epstein, ken-
disine yönelik seks ticareti iddiaları-
nın medyada “çirkin” bir şekilde yer 
alması bu olayları niye sonlandırmadı?

 STK’lar İnsan hakları, çocuk hakla-
rı, hayvan hakları, çevre hakları savu-
nucularının susmasının nedenleri sor-
gulanmalıdır. Bilinmeyen başka 
durumlar mı var?

Epstein ve destekçilerinin tutumu, 
tavrı ve imkânları dikkate alınarak 
internet, dijitalleşme, bilgilerin/verile-
rin korunması, sosyal medyanın yerli-
leşmesi gerekir. Bize ve kültürümüze 
uygun olarak, özellikle insanımızın veri 
bilgileri en kısa zamanda kendi kont-
rolümüze alınmalıdır. Olaylar fark-
lı boyutlara gitmeden, televizyonun, 
sosyal medyanın, internetin yaygın 
olduğu her yer, her ülke bugün Epis-
tein ekolü sapkınlıklarının propa-
gandasının yapıldığı açık hedef 
halindedir.

Batının kültür ve medeniyetinden 
medet umanlar, ABD ve AB ülkeleri-
ni halâ “özgürlükler ülkeleri” olarak 
görenler akıllarını başlarına toplamalı, 
ibret almalı!

Bu gibi sapkınların küresel saldırıları-
nı yok edebilmek için, Allah’ın dosdoğ-
ru yoluna girip kendi kültür ve mede-
niyet kodlarımıza uygun bir dünya inşa 
etmeliyiz. Bu yapmak zorundayız.

Mübarek ramazan geliyor!
Hocalar ve din adamlarından birbir-

lerine laf yetiştirme değil, insan nedir 
insanlık nedir dindeki yeri etik hal ve 
hareketler nasıl olmalı, Türk kültürü 
ve İslam emirleri doğrultusunda halka 
anlatılmalı yol gösterilmeli..

“Esptein dosyalarında her şey 
var. Sadece insanlık yok.”

Vakit bitmedi!

ERCAN
KARAHASANOĞLU

Epstein ve 
Bal Tuzağı!

YAZIYOR

Paris’te bıçaklı saldırgan terörü

EN IYI SENARYO

DEĞIŞIKLIĞI
REJIMTRUMP

TAHRAN’I 
BIR KEZ DAHA 

UYARDI

ABD Başkanı Donald 
Trump, önceki gece yaptığı 
açıklamada İran ile görüş-
melerin başarısız olması 
durumunda Orta Doğu’ya 
ikinci bir uçak gemisinin 
çok yakında yola çıkacağını 
belirtmişti. Trump, henüz 
İran ile bir anlaşmaya 
varamadıklarını belirterek, 
“(Uçak gemisi) çok yakın-
da yola çıkacak. Orada 
yeni konuşlanmış bir tane 
var. Eğer ihtiyacımız olur-
sa, hazırda bekletiyoruz. 
Büyük, çok büyük bir güç.” 
ifadelerini kullandı. İran 
ile müzakerelerin başarılı 
olup olmayacağı sorusuna 
da Trump, “Bence başarı-
lı olacak ve eğer olmazsa, 
İran için kötü olacak.” diye 
cevap vermişti. AA

Anlaşmazlarsa 
kötü olacak

İç Güvenlik 
Bakanlığı
bütçe 
nedeniyle 
kapalı
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YENI TRAFIK
CEZALARI
Trafik Kanunu’nda yapılan düzenlemelerle kırmızı ışık 
ihlali yapan, drift ve makas atan, alkollü veya ehliyetsiz 

araç kullananlar için uygulanacak cezalar arttı.

Sözleşmelilerin geçeceği
memur kadroları belli oldu

10SORUDATRAFIK güvenliğinin artı-
rılması ve kural ihlalleri-
nin önlenmesi amacıyla 
hazırlanan Karayolları Tra-
fik Kanunu’nda Değişik-

lik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi, 
önceki gün TBMM Genel Kurulu’nda 
kabul edilerek yasalaştı. Kanun ile 
hayata geçirilecek yeni düzenleme-
lerle ilgili 10 soru ve yanıtları şöyle:

�HIZ SINIRINI AŞMANIN 
CEZASI NEDİR?

Hız sınırlarını yerleşim yeri için-
de, 6-10 kilometre/saat aşanlara 2 bin 
lira, 11-15 kilometre/saat aşanlara 4 
bin lira, 16-20 kilometre/saat aşan-
lara 6 bin lira, 21-25 kilometre/saat 
aşanlara 8 bin lira, 26-35 kilometre/
saat aşanlara 12 bin lira, 36-45 kilo-
metre/saat aşanlara 15 bin lira, 46-55 
kilometre/saat aşanlara 20 bin lira, 
56-65 kilometre/saat aşanlara 25 bin 
lira, 66 kilometre/saat ve daha faz-
lasını aşanlara 30 bin lira idari para 
cezası verilecek.

Söz konusu hız sınırlarını, yerle-
şim yeri dışında 11-15 kilometre/saat 
aşanlara 2 bin lira, 16-20 kilometre/
saat aşanlara 4 bin lira, 21-25 kilo-
metre/saat aşanlara 6 bin lira, 26-30 
kilometre/saat aşanlara 8 bin lira, 
31-40 kilometre/saat aşanlara 12 bin 
lira, 41-50 kilometre/saat aşanlara 15 
bin lira, 51-60 kilometre/saat aşan-
lara 20 bin lira, 61-70 kilometre/saat 
aşanlara 25 bin lira, 71 kilometre/
saat ve daha fazlasını aşanlara 30 bin 
lira idari para cezası uygulanacak.

Yerleşim yeri içinde hız sınırı-
nı 46-55 kilometre/saatten fazla ihlal 
edenlerin her seferinde 30 gün, 56-65 
kilometre/saatten fazla ihlal edenle-
rin her seferinde 60 gün, 66 kilomet-
re/saatten fazla ihlal edenlerin ise 
her seferinde 90 gün süreyle sürücü 
belgeleri geri alınacak.

Yerleşim yeri dışında hız sınırını, 
51-60 kilometre/saatle aşanların her 
seferinde 30 gün, 61-70 kilometre/
saatle aşanların her seferinde 60 gün, 
71 kilometre/saatten fazla aşanların 
her seferinde 90 gün süreyle sürücü 
belgeleri geri alınacak.

�EHLİYETSİZ ARAÇ 
KULLANANLARA HANGİ 

CEZALAR VERİLECEK?
Sürücü belgesi sahibi olmadan 

motorlu araçları kullananlara 40 bin 
lira, mahkemelerce veya Cumhuriyet 
savcılıklarınca ya da kanunda belirti-
len yetkililerce sürücü belgesi geçici 
olarak veya tedbiren geri alınmasına 
rağmen motorlu araçları kullananla-
ra 200 bin lira idari para cezası veri-
lecek.

Sürücü belgesi iptal edildiği halde 
motorlu araçları kullananlara da 200 
bin lira idari para cezası uygulana-
cak. Ayrıca, motorlu araçların sürül-
mesine izin veren işleten de tescil 
plakası üzerinden 40 bin lira idari 
para cezasına çarptırılacak.

�KIRMIZI IŞIK İHLALİNDE NE 
KADAR CEZA ÖDENECEK?

Kırmızı ışık ihlali yapan sürücüler 
1000 lira ceza ödeyecek. Aynı ihla-
lin 1 yıl içinde ikinci defa yapılması 
halinde 10 bin lira, üçüncü defa ihlal 
edilmesi halinde 15 bin lira, dördün-
cü defa ihlal edilmesi halinde 20 bin 
lira, beşinci defa ihlal edilmesi halin-
de 30 bin lira, altıncı defa ihlal edil-
mesi halinde 80 bin lira idari para 
cezası verilecek.

òSALDIRI AMACIYLA 
ARAÇ TAKİP EDEN VEYA 

ARAÇTAN İNENLERE HANGİ 
MÜEYYİDELER UYGULANACAK?

Trafikte saldırı amacıyla başka 
bir aracı ısrarla takip eden veya bu 
amaçla araçtan inen sürücülere 180 
bin lira idari para cezası uygulana-
cak, sürücü belgeleri 60 gün süreyle 
geri alınacak, araçlar 30 gün süreyle 
trafikten menedilebilecek.

Bu gerekçeyle sürücü belgeleri geri 
alınan sürücülerin ehliyetleri, psiko-
teknik değerlendirmeden geçirilme-
sinin ardından iade edilecek.

ôAMBULANS VE İTFAİYE 
ARAÇLARINA YOL 

VERMEMENİN CEZASI NEDİR?
Cankurtaran araçları, yaralı veya 

acil hasta taşıyan 
araçlar ile itfaiye 
ve orman yangın-
larıyla mücadele 
eden araçlara yer 
açmayan ve gere-
kiyorsa durma-
yan sürücülere 46 
bin lira idari para 
cezası kesilecek 
ve sürücü belgele-
ri 30 gün süreyle 
geri alınacak.

öSEYİR 
HALİNDE 

CEP TELEFONU 
KULLANANLARIN 
CEZASI NE 
OLACAK?

Seyir halinde 
cep ve araç tele-

fonu ile benzer haberleşme cihaz-
larını kullanan sürücülere 5 bin 
lira idari para cezası kesilecek. Son 
ihlalin gerçekleştiği tarihten itiba-
ren geriye doğru bir yıl içinde bu 
kuralın ikinci defa ihlal edilmesi 
halinde sürücülere 10 bin lira, bir 
yıl içinde bu kuralın 3 veya daha 
fazla ihlal edilmesi halinde sürücü-
lere her seferinde 20 bin lira idari 
para cezası uygulanacak ve sürü-
cü belgeleri her seferinde 30 gün 
süreyle geri alınacak.

õÖLÜMLÜ VEYA 
YARALANMALI TRAFİK 

KAZASINDA OLAY YERİNDEN 
AYRILANLARA HANGİ 
MÜEYYİDELER UYGULANACAK?

Ölümlü veya yaralanmalı trafik 
kazalarında izinsiz, zaruret dışında 
olay yerinden ayrılan sürücülere 1 
yıldan 3 yıla kadar hapis cezası veri-
lecek. Olay yerinden ayrılan sürücü-
lerin sürücü belgesi, ilgili görevliler 
tarafından 2 yıl süreyle geri alınacak. 
Bu şekilde geri alınan sürücü belge-
lerinin iade edilebilmesi için verilen 
idari para cezalarının tamamının tah-
sil edilmiş olması şartı aranacak.

ú“DUR” İKAZINA 
UYMAYANLARA HANGİ 

CEZA VERİLECEK?
Sabit veya seyir halinde yürütü-

len denetimlerde polislerin uyarı 
ve işaretlerine rağmen “dur” ikazı-
na uymayarak kaçanlara 200 bin lira 
idari para cezası uygulanarak, sürü-
cü belgeleri 60 gün süreyle geri alı-
nacak ve araç 60 gün süreyle trafik-
ten menedilecek. AA

Trafiği aksatacak veya tehlike-
ye sokacak şekilde art arda birden 
fazla şerit değiştirenler, otoyol-
larda veya yerleşim yeri dışında-
ki bölünmüş kara yollarında araç-
larını ters istikamette sürenler, 
araçlarını konvoy şeklinde veya 
münferiden sürerken, diğer araç-
ların geçişini zorlaştıracak veya 
tehlikeye sokacak şekilde keyfi 
hareketlerle trafiğin akışını kıs-
men veya tamamen engelleyecek 
şekilde araçlarını kara yolu üze-
rinde durduranlar 90’ar bin lira 
idari para cezasına çarptırılacak. 
Ayrıca bu sürücülerin sürücü bel-
geleri 60 gün süreyle geri alına-
cak, araçlar 30 gün süreyle trafik-
ten menedilecek.

Herhangi bir zorunluluk 
olmaksızın kara yollarında 
dönüş kuralları dışında bilerek 
ve isteyerek el freninin çekilme-
si veya başka yöntemlerle ara-
cın ani olarak yönünü değiştiren 
veya kendi etrafında 
döndürenlere 140 bin 
lira idari para cezası 
uygulanacak.

Motorlu bisiklet ve 
motosiklet cinsi araçla-
rın tek tekerlek üzerin-
de, sele üzerine yata-
rak, sele üzerinde ayağa 
kalkarak, kendi etrafın-
da döndürülerek, teker-
leği kaydırılarak, sürüş 
güvenliğini olumsuz 
yönde etkileyecek ben-

zeri akrobatik hareketler yapan 
sürücülere 46 bin lira idari para 
cezası uygulanacak, sürücü bel-
geleri 60 gün süreyle geri alına-
cak ve araç 60 gün süreyle trafik-
ten menedilecek.

Geri alınan sürücü belgeleri, 
süre sonunda sürücünün psiko-
teknik değerlendirmeden geçi-
rilerek sürücü belgesi almasına 
engel hali olmadığının anla-
şılması ve idari para cezasının 
tümünün tahsil edilmiş olması 
şartıyla iade edilecek.

Son ihlalin gerçekleştiği tarih-
ten geriye doğru 5 yıl içinde 
sürücü belgesi ikinci defa geri 
alınanların sürücü belgeleri iptal 
edilecek. Sürücü belgesi iptal 
edilenlerin tekrar sürücü belge-
si alabilmeleri için sürücü kurs-
larına devam etmeleri ve yapı-
lan sınavlarda başarılı olarak 
motorlu taşıt sürücüsü sertifika-
sı almaları gerekecek.

� TRAFİKTE “MAKAS” VE “DRİFT” ATMANIN 
“BEDELİ” NE OLACAK?

óALKOLLÜ ARAÇ 
KULLANANLAR HANGİ 

CEZALARI ALACAK?
Yapılan tespit sonucunda, 

0,50 promilin üzerinde alkol-
lü olarak araç kullandığı tespit 
edilen sürücülere verilen idari 
para cezası 700 liradan 25 bin 
liraya yükseltildi.

Alkollü olarak araç kullan-
ma nedeniyle sürücü belge-
si geri alınanlara ihlalin ikin-
ci defa gerçekleşmesi halinde 
uygulanan idari para cezası 
877 liradan 50 bin liraya çıka-
rıldı. Bu sürücüler, ihlalin üç 
veya daha fazla tekrarı halinde 
ise 150 bin lira idari para ceza-
sına çarptırılacak.

Uyuşturucu veya uyarı-
cı madde aldığı tespit edi-
len sürücülere 150 bin lira 
idari para cezası uygulanacak 
ve sürücü belgesi iptal edile-
cek. Bu kişiler hakkında ayrıca 
Türk Ceza Kanunu hükümleri 
uygulanacak.

Uyuşturucu veya uyarıcı 
maddelerin kullanılıp kulla-

nılmadığının ya 
da alkolün kan-
daki miktarının 
kolluk tarafın-
dan tespit edil-
mesi için ölçüm 
yaptırmayan 
sürücülere 150 
bin lira idari 
cezası verilecek 
ve sürücü belge-
si 5 yıl süreyle 
geri alınacak.

KAMU Kurum ve Kuruluşlarının Mer-
kez ve Taşra Teşkilatları ile Bunlara Bağlı 
Döner Sermayeli Kuruluşlarda Sözleşme-
li Personel Pozisyonlarında Çalışmakta 
Olanların Atanabilecekleri Memur Kad-
rolarına Dair Kararın Yürürlüğe Konul-
ması Hakkında Cumhurbaşkanı Kararı, 
Resmi Gazete’de yayımlandı. 

Listede, 52 sözleşmeli personel 
pozisyon unvanının atanacağı memur 
kadro unvanı ve hizmet sınıfı belirtil-
di. Buna göre, “Diğer Sağlık Persone-
li” unvanlı pozisyonlardan, ilgili mev-
zuatına göre ihdasına, vizesine veya 
açıktan alım iznine ilişkin karar ya da 

işlemde belirleme yapılmamışsa, perso-
nel alım ilanında “Perfüzyonist”, “İş ve 
Uğraşı Terapisti (Ergoterapist)”, “Odyo-
log”, “Dil ve Konuşma Terapisti”, “Sağ-
lık Teknisyeni” ve “Veteriner Sağlık 
Teknisyeni” hizmetlerinde kullanıla-
cağı belirtilenler, sırasıyla bu unvan-
lı kadrolara atanacak. Bunların dışında 
kalanlar ise “Sağlık Memuru” unvan-
lı kadrolara geçirilecek. m”Diğer Tek-
nik Hizmet Personeli” unvanlı pozis-
yonlardan, ilgili mevzuatında özel bir 
belirleme bulunmayan ve personel alım 
ilanında “Kimyager”, “Fizikçi”, “İstatis-
tikçi” ve “Grafiker” olarak istihdam edi-

leceği belirtilenler, sırasıyla bu unvanlı 
kadrolara atanacak. Diğerleri ise Teknik 
Hizmetler Sınıfına ait “Uzman” unvanlı 
kadrolara geçirilecek.

“Destek Personeli” unvanlı pozis-
yonlardan da ilgili mevzuatında belir-
leme bulunmayan ve personel alım ila-
nında “Şoför”, “Aşçı”, “Bahçıvan”, 
“Hastabakıcı” ve “Gassal” olarak istih-
dam edileceği belirtilenler, sırasıyla bu 
unvanlı kadrolara atanacak, diğerleri 
ise “Hizmetli” unvanlı kadrolara geçiri-
lecek.  Karar, 29 Kasım 2025’ten geçer-
li olmak üzere bugün itibarıyla yürür-
lüğe girdi. AA
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TÜRKIYE’DE akıllı ulaşım kori-
dorlarında 5G teknolojisini kur-
duklarını ve test çalışmalarına 
başladıklarını bildiren Atalay, 
İstanbul Hasdal Kavşağı ile İstan-
bul Havalimanı arasındaki 40 
kilometrelik koridoru akıllı yol 
haline getirdiklerini söyledi. 
Atalay, burada, ULAK Haber-
leşme’nin 5G’ye yönelik milli 
teknoloji çalışmalarını kullandık-
larını dile getirerek, şu ifadeleri 
kullandı:

“Ulaştırma ve Altyapı Bakan-
lığımızın, öncelikle otoyollarda 
olmak üzere akıllı ulaşımı yay-
gınlaştırma vizyonu var. O çer-
çevede biz de 5G’nin kullanıcıla-
rındanız. Aynı zamanda Evrensel 
Hizmet Fonu kapsamında diğer 
operatörlerin hizmet götürmediği 
köy ve mezralara mobil haberleş-
me hizmetini götürmek üzere 2G 
ve 4.5G’den oluşan bir şebekemiz 

var. Onun ilerideki versiyonla-
rı artık 5G’ye evrilmesini planlı-
yoruz.” 1 Nisan’da hizmete başla-
yacak 5G baz istasyonlarında da 
hızlı yayılımın söz konusu oldu-

ğunu aktaran Atalay, bunun için 
de uydu bağlantılarına ihtiyaç 
olduğunu, yakın zamanda Turk-
cell’e uydu terminali satışı ger-
çekleştirdikleri bilgisini verdi. AA

THY Yönetim Kurulu ve 
İcra Komitesi Başkanı 
Prof. Dr. Ahmet Bolat, 
etkinlikte yaptığı konuş-

mada, 500’üncü uçağın THY 
için yalnızca filoya katılan yeni 
bir uçak olmadığını, 93 yıllık 
bir emeğin, kararlılığın ve ortak 
aklın simgesi olduğunu söyledi. 

THY Yönetim Kurulu ve 
İcra Komitesi Başkanı Prof. Dr. 
Ahmet Bolat, etkinlikte yaptı-
ğı konuşmada, 500’üncü uça-
ğın THY için yalnızca filoya katı-
lan yeni bir uçak olmadığını, 93 
yıllık bir emeğin, kararlılığın ve 
ortak aklın simgesi olduğunu 

söyledi. Bolat, 2003 yılında 65 
uçakla başladıkları zirve yolculu-
ğunda bugün 500’ü aşkın uçakla 
6 kıtada 356 destinasyona ulaş-
manın gururunu yaşadıklarını 
belirterek şunları söyledi: 

‘IKINCI 500’ DÖNEMININ 
BAŞLANGICI

“Bundan 12 yıl önce çektiği-
miz ‘Hayal Edince’ reklam fil-
minde çıktığımız yolculuk-
ta, 500’üncü uçak bir hayaldi. 
Bugün o hayalin gerçeğe dönüş-
tüğünü görmek, Türk Hava Yol-
ları ailesi için ayrı bir anlam 
taşıyor. 500’üncü uçağımızı bir 

durak değil, ‘ikinci 500’ dönemi-
nin başlangıcı olarak görüyoruz. 
2036 yılında 1000 uçaklık filoya 
ulaşma hedefimiz doğrultusunda, 
ülkemizi küresel havacılığın mer-
kezlerinden biri haline getirme 
kararlılığımızı sürdüreceğiz.” 

Konuşmanın ardından 
Bolat, THY’nin 200, 300, 400 
ve 500’üncü uçaklarının geldi-
ği günlerde doğan çalışanların 
çocuklarını, şirketin reklam yüzü 
oyuncularını, Hayal Edince Iğdır 
reklam filmi oyuncularını, pro-
tokol üyelerini ile THY yönetici-
lerini sahneye çağırarak fotoğraf 
çektirdi. AA

GÖKYÜZÜNE 
‘500’ IMZASI

Türk Hava Yolları 
(THY), 2025 yılı sonunda 

filosuna katılan ve 
tasarımı THY’nin 100 bin 
çalışanı ve emeklisinin 

fotoğraflarıyla hazırlanan 
“TK Aile” isimli 500’üncü 

uçağını 
tanıttı. 

TÜRKIYE genelinde toplanan inek 
sütü miktarı, Aralık 2025’te bir önce-
ki yılın aynı ayına göre yüzde 1,7 aza-
lışla 930 bin 898 tona geriledi. TÜİK, 
Aralık 2025 dönemine ilişkin süt ve 
süt ürünleri üretimi verilerine  göre, 
ticari süt işletmelerince toplanan inek 
sütü miktarı, geçen yıl aralık ayın-
da yıllık bazda yüzde 1,7 gerilerek, 
930 bin 898 tona düştü. Ocak-Aralık 
döneminde ise bir önceki yılın aynı 
dönemine göre yüzde 0,5 azalarak, 
11 milyon 233 bin 112 ton oldu. Süt 
işletmelerince yapılan içme sütü üre-
timi, Aralık 2025’te bir önceki yılın 
aynı ayına göre, yüzde 3,6 gerileye-
rek 139 bin 645 tona indi. Geçen yılın 
ocak-aralık döneminde, içme sütü 
üretimi yıllık bazda yüzde 3,9 artışla, 
1 milyon 639 bin 757 tona çıktı. AA

TARIM ve Orman Bakanlığı, 2025’e 
ilişkin 158 milyar 548 milyon lira-
ya yükseltilen tarımsal destek bütçe-
sinden üreticilere yaklaşık 147 milyar 
189 milyon liralık ödeme gerçekleş-
tirirken, kalan yaklaşık 11,36 mil-
yar liranın aktarımı da bu ay yapı-
lacak. Tarımsal desteklerden geçen 
yıl Bakanlık sistemlerine kayıtlı 2,9 
milyon çiftçi yararlandı. Söz konu-
su dönemde tarımsal destek bütçe-
si 135 milyar lira olarak belirlenirken, 
ilave 23,55 milyar lira zirai don deste-
ği ödeneğiyle toplam bütçe 158 milyar 
548 milyon liraya yükseldi.

Bu dönemdeki ödemelerin büyük 
bölümü bitkisel üretime yapılırken, 
hayvansal üretim ve kırsal kalkınma 
destekleri de önemli pay aldı. Ayrıca 
tarımsal AR-GE ile su ürünleri üreti-
mine yönelik destek ödemeleri de ger-
çekleştirildi. AA

YÜKSEKÖĞRETIM Kurulu (YÖK) 
ile Türk Standardları Enstitüsü (TSE) 
arasında, akademisyenlerin standart 
komitelerine katılımının teşvik edil-
mesi, üniversitelerle AR-GE ve ino-
vasyon projelerinin geliştirilmesi, 
uygunluk değerlendirme alanında-
ki araştırmaların desteklenmesi ve 
eğitim programlarının yaygınlaştırıl-
ması amacıyla işbirliği protokolüne 
imza atıldı.

TSE’nin merkez yerleşkesinde 
düzenlenen imza törenine, TSE Baş-
kanı Mahmut Sami Şahin ile YÖK 
Başkan Vekili Prof. Dr. Naci Gün-
doğan katıldı. Şahin, burada yaptığı 
konuşmada, söz konusu işbirliğinin, 
Türkiye’nin üretim, teknoloji ve stan-
dardizasyon kapasitesini iki kurumun 
birlikte geliştirme iradesinin, somut 
bir göstergesi olduğunu söyledi. Kal-
kınmanın yalnızca bilgi üretmekle 
değil, bilgiyi standarda dönüştürmek, 
uygunluk değerlendirme süreçleriy-
le güvence altına almakla ve ulus-
lararası sistemle uyumlu hale getir-
mekle mümkün olacağını vurgulayan 
Şahin, “Üniversitelerimizin akade-
mik kapasitesi ile TSE’nin kurumsal 
tecrübesini aynı hedef doğrultusun-
da buluşturuyoruz. Çünkü güçlü bir 
kalite altyapısı, güvenli üretim, reka-
betçi sanayi ve sürdürülebilir ihracat 
demektir.” dedi. AA

İnek sütünde yıllık
yüzde 1,7 azalma

Çiftçiye zirai don için
158 milyar TL ödenek

YÖK ile TSE arasında 
protokol imzalandı

THY, 500’ÜNCÜ UÇAĞINI 100 BIN ÇALIŞAN FOTOĞRAFIYLA TANITTI

Türksat 7A uydusu 
üretimine başlanıyor
TÜRKSAT AŞ Genel Müdürü Ahmet Hamdi Atalay, Türksat 7A’nın tasarım çalışmalarının TÜBİTAK Uzay ve TÜRKSAT 
işbirliğiyle şekillendiğini belirterek, “Hedefimiz bu yıl içinde uydunun üretimine başlamak. Yabancı üreticilerden de 
teklifler alıyor ve görüşmeler yapıyoruz ama tercihimiz üretimini yerli üreticiler vasıtasıyla sağlamak.” dedi. 

İNECE beldesi Uluko-
nak Mahallesi’nde 70 yıl 
önce tanışarak dünyaevine 
giren 96 yaşındaki Hasan 
Kalyoncu ile 90 yaşındaki 
Ayşe Kalyoncu, sevgileri-
ni ilk günkü gibi yaşatıyor. 
Yaşamlarını oğullarıy-
la sürdüren çift, günleri-
ni evlerinde sohbet ederek 
geçiriyor. Ayşe Kalyoncu, 
eşiyle görücü usulü tanışa-
rak evlendiklerini söyledi.

1956 yılında evlendik-
lerini anlatan Kalyoncu, 
eşini ilk gördüğünde çok 
heyecanlandığını belirt-
ti. İki çocuk sahibi olduk-
larını dile getiren Kal-
yoncu, yokluk ve varlık 
içinde bir ömür geçirdik-
lerini ifade ederek, “16 

yıl Almanya’da, 12 yıl da 
İstanbul’da yaşadık. Evli-
likte en önemli şey huzur. 
Biz hep güle güle geçin-
dik. Hanede birlik olduk-
tan sonra geçim oluyor.” 
dedi.

Birbirlerine her zaman 
sevgi ve saygıyla yaklaştık-
larını vurgulayan Kalyon-
cu, sevginin olduğu yerde 
huzurun da olduğunu vur-
guladı. Eşini ilk günkü 
gibi sevdiğini ifade eden 
Kalyoncu, “Hanede var-
lık olmuş, geçim olmamış 
onun kıymeti yok. Gençler 
birbirlerinin kıymetini bil-
sin. Birbirimize sevgimiz 
hiç bitmedi. Öyle olma-
sa zaten 70 yıl geçinemez-
dik.” diye konuştu. AA

Bir yastıkta 70 yıl geçirdiler!
Kırklareli’nde 1956 yılında 

evlenen 96 yaşındaki Hasan ve 90 
yaşındaki Ayşe Kalyoncu çifti, 70 
yıllık evliliklerinde sevgi, saygı ve 

sabrın önemine dikkat çekiyor
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ANADOLU Üniversitesi bün-
yesinde 28 yıldır yayın yapan 
Radyo A, iletişim öğrencilerine 
profesyonel yayıncılık deneyimi 
sunuyor. Yayın hayatına başladı-
ğı 16 Mart 1998’den bu yana üni-
versite radyoculuğunun örnek-
leri arasında gösterilen Radyo A, 
akademik danışmanlık eşliğin-
de öğrencilerin aktif görev aldı-
ğı yayın modeliyle faaliyet gös-
teriyor. Haberden kültür-sanata, 
müzikten tematik programlara 
kadar farklı içeriklerin yer aldı-
ğı Radyo A, karasal yayın ve diji-
tal platformlar aracılığıyla dinle-
yiciye ulaşıyor. 24 saat kesintisiz 
yayın yapan radyo, internet üze-
rinden farklı şehir ve ülkelerden 
de takip edilebiliyor.

Radyoda görev alan Ana-
dolu Üniversitesi öğrencile-
rin bir kısmı mezuniyetlerinin 
ardından ulusal ve uluslararası 
medya kuruluşlarında çalışmayı 
sürdürüyor. Anadolu Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adı-
güzel,  radyonun bireysel haya-
tında da önemli bir yere sahip 
olduğunu belirtti. AA

İletişim öğrencilerine 
radyoculuk deneyimi

800 YILLIK CAMIDE
RAMAZAN HAZIRLIĞI
UNESCO’nun ‘Dünya 
Mirası’ kabul ettiği 
Sivrihisar Ulu Cami’de 
mübarek aya yönelik 
hazırlıklarını tamam-
ladı. Hafızlar tarihi iba-
dethanede hatimle tera-
vih namazı için cemaati 
beklemeye başladı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

08:30	 Konuştukça

09:45	 Magazin D Pazar

12:45	 Pazar Gezmesi

13:45	 Arda ile 
	 Omuz Omuza

14:45	 Güller ve Günahlar

18:30	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu

20:00	 Beyaz’la Joker

23:30	 Eşref Rüya

02:00	 Poyraz Karayel

08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu 
11.15	 Merve Yıldırım ile  
	 Benden Söylemesi
13.00	 Avrupa’dan  
	 Anadolu’ya:  
	 Köprüler
13.45	 Yeraltı
16.00	 Sahtekarlar
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Sahtekarlar
00.15	 Efsane Futbol

06:55	 Hava Durumu

07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

10:35	 Üretim Zamanı

11:15	 5N1K

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:45	 Ne Oluyor?

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Sabahı
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Yüz Yüze Futbol
13:30	 Spor Bülteni
14:00	 Spor Haftasonu
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Amed Sportif - 
	 Sakaryaspor 
18:00	 Aktüel Futbol
19:00	 Pendikspor -  
	 Sarıyerspor
21:00	 Dakika Skor
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Futbol Gecesi

05.45	 Kalk Gidelim

08.35	 Gönül Dağı

11.45	 Enine Boyuna	

13.00	 Taşacak Bu Deniz

17.15	 Kod Adı Kırlangıç

19.00	 Ana Haber

20.00	 Teşkilat

00.15	 3’Te 3

01.30	 Taşacak Bu Deniz

07:00	 Sefirin Kızı

09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır

11:00	 Tülin Şahin ile Moda

12:00	 Vahe ile 
	 Evdeki Mutluluk

14:00	 Aslı Özkaya İle Bir  
	 Şansım Olsa

15:30	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Sevdiğim Sensin

03:00	 Ateşböceği

05:00	 Türk Müziği

06:00	 Dizi

08:00	 Oynat Bakalım

08:30	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

17:30	 Survivor Panorama

20:00	 Survivor Ünlüler -  

	 Gönüllüler 2026

00:15	 Survivor Ekstra

02:00	 Gazete Magazin

04:00	 Oynat Bakalım

08.00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Sorel Dağıstanlı ile  
	 Aslında
18.00	 Gözde Şeker ile  
	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

06: 00	 Başka Bir Gün

07: 30	 atv’de Hafta Sonu

10: 00	 Nihat Hatipoğlu ile  
	 Kur’an ve Sünnet

11: 20	 Dizi TV

12: 10	 Aynı Yağmur Altında

15: 30	 A.B.İ.

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?

00: 20	 Aynı Yağmur Altında

08:00	 Görgüsüzler

10:00	 Pazar Sürprizi

13:00	 İftarlık Gazoz

15:30	 Veliaht

18:25	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:00	 Rüya Gibi

00:15	 Kızılcık Şerbeti

02:45	 Veliaht

07:00	 Haber Bülteni
08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Murat Aksoy İle 
	 İyi Yaşam
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber Bülteni
13:45	 Bir De Bunlar Var
14:00	 Haber Bülteni
15:15	 Dünyada Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu Ana  
	 Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Gündem
22:30	 Ben’ce
00:00	 Haber Bülteni

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
11:00	 Talat Atilla İle  
	 Memleket
11:45	 Haber Bülteni
14:45	 Dış Haberler Servisi
15:00	 Haber Bülteni
17:45	 Dış Haberler Servisi
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:45	 Ahmet Yeşiltepe İle  
	 Pazar Raporu
23:30	 Haber Bülteni

MUŞ’UN Korkut ilçesindeki Genç-
lik Merkezi’nde el sanatları kursuna 
katılan ilkokul ve ortaokul öğren-
cileri, Sultan Alparslan’ın zırhını 
simgeleyen hediyelik ürünler üre-
tiyor. Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü bünyesindeki Gençlik Merke-
zi’nde el sanatları kursuna katılan 
öğrenciler, hem sanat öğreniyor 
hem de el becerilerini geliştiriyor. 
Usta öğretici Fatma Baba’dan eği-
tim alan öğrenciler, 1071’de Türkle-
re Anadolu’nun kapılarını açan Sul-
tan Alparslan’ın zırhını simgeleyen 
objeleri kalıba dökerek taşlama ve 
şekillendirme işlemleri yapıyor. 

GELECEĞE AKTARILIYOR
Kaymakam Orhan Ayaz, atöl-

yede çalışma yürüten öğrencileri 
ziyaret ederek çalışmaları hakkın-
da bilgi aldı.

Ayaz, basın mensuplarına, 
Muş’un Sultan Alparslan ile özdeş-
leşmiş, tarihi ve kültürel açıdan 
önemli bir şehir olduğunu söyle-
di. Sultan Alparslan’ın kültürünü, 
tarihini ve geleneklerini geleceğe 
aktarmaya yönelik özel bir çalışma 
yürüttüklerini belirten Ayaz, şunla-
rı kaydetti: “Çocuklarımızla Sultan 
Alparslan zırhını sanat haline geti-
riyoruz. Bu zırhları bizzat kendileri 
tasarlıyor, yapıyor ve emek veriyor-
lar. Böylece hem tarih bilinci kazanı-
yorlar hem de el becerilerini gelişti-
riyorlar. Çocuklarımız burada büyük 
bir keyif alıyor. Kurslara yüksek bir 
katılım var. İlçedeki 53 okulun nere-
deyse tamamından öğrencileri Genç-
lik Merkezi’ne getiriyoruz. Bu çalış-
maları Korkut’un yanı sıra diğer 
ilçelerimizdeki Gençlik Merkezlerin-
de de yaygınlaştıracağız.” AA 

Sultan Alparslan temalı 
hediyelikler kapışılıyor

BIRLEŞMIŞ Milletler Eği-
tim, Bilim ve Kültür Örgü-
tü (UNESCO) Dünya Mirası 
Listesi’nde yer alan Eski-

şehir’deki 8 asırlık Sivrihisar Ulu 
Cami’de ramazan ayı öncesi temiz-
lik, bakım ve aydınlatma çalışma-
ları tamamlandı. Anadolu Selçuk-
lu Sultanı 1. Alaeddin Keykubad 
zamanında 1232’de Emir Cemaled-
din Ali Bey tarafından inşa ettiri-
len ve 1274’te 3. Gıyaseddin Key-
hüsrev’in vekili Abdullah oğlu 
Eminüddin Mikail Bey’in yaptır-
dığı onarımla bugünkü görüntü-
süne kavuşan cami, 2023 yılında 
UNESCO Dünya Mirası Liste-
si’ne girdi. “Dünya mirası” olarak 
kabul edilen 794 yıllık Sivrihisar 
Ulu Cami’de Sivrihisar İlçe Müf-
tülüğünce ramazan ayına yönelik 
temizlik çalışmaları yapıldı.

AYDINLATMA TAMAMLANDI
Müftülük tarafından görevlen-

dirilen kişiler tarafından camide-
ki ibadet edilecek alanlar temizle-

nip yeniden düzenlendi. Ramazan 
ayının kış aylarına denk gelmesi 
nedeniyle caminin ısıtma sistem-
leri ile iftar ve imsak vakti arası 
yanacak şerefelerdeki aydınlatma-
ların bakımı tamamlandı. Rama-
zan boyunca mukabele okunacak 
Ulu Cami’de yıllardır devam eden 
hatimle teravih namazı için kurra 
hafızlar hazırlıklarını bitirdi. Sivri-
hisar İlçe Müftüsü Mustafa Budak, 
13’üncü asrın ortalarında inşa edi-
len caminin İslam’ın manevi sem-
bollerden olan biri olduğunu söy-
ledi. Budak, cami içinde bulunan 
67 direkten 63’ünün Hz. Muham-
med’in ömrüne, 4’ünün ise 4 

büyük halifeye işaret ettiğini belir-
terek, şöyle konuştu: “Bunun yanı 
sıra Ulu Cami’mizde en kıymet-
li eser, camimizden daha da yaşlı 
olan minberimiz var. Camimizden 
30-35 yıl kadar daha evvel inşa 
edilmiş. Daha sonra buraya sevk 
edilmiş. Bu da ceviz ağacından 
kündekari usulü yapılmış. Hora-
sanlı Mehmet tarafından kapı giri-
şini Ayetel Kürsi işlenmiş. Kıymet-
li bir şaheserimiz.” İlçenin tarihi 
caminin yanında alimleriyle de 
meşhur olduğuna dikkati çeken 
Budak, Ulu Cami’nin minberin-
de çok büyük, dünyanın tanıdığı 
alimlerin hitap ettiğini bildirdi. AA 

TÜRKÇENIN öncülerinden kabul 
edilen, 13. yüzyılda eserlerini 
Arapça ve Farsça yerine Türk-
çe yazan Aşık Paşa’nın izinden 
giden ilk ve ortaokul öğrencile-
rinin kaleme. Kırşehir’de İl Milli 
Eğitim Müdürlüğünce yaklaşık 
bir yıl önce Türkçenin bayrakta-
rı Aşık Paşa’nın daha iyi tanın-

ması ve Türk diline verdiği kat-
kının anlaşılması amacıyla “Aşık 
Paşa’nın Torunları Yazıyor Pro-
jesi” hazırlandı. Proje kapsamın-
da 1000 öğrencinin kaleme aldı-
ğı şiir ve hikayelerden 74 kitap 
basılarak, Kırşehir Ahilik Müze-
si’nde sergilenmeye başlandı. 
Öğrenciler, daha sonra müzeye 

gelen yaşıtlarına yazdıkları eser-
leri anlattı.

TORUNLARINA YAKIŞIYOR
Müzede öğrencilerin açtığı stan-

dı ziyaret ederek, hikayelerini din-
leyen Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, başarılarının deva-
mını diledi. İl Milli Eğitim Müdü-
rü Yusuf Yasin Gülşen, Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli kapsamın-
da, ilk ve ortaokul öğrencileriyle 
“Aşık Paşa’nın Torunları Yazıyor 
Projesi”ni başlattıklarını söyledi. 
Türkçenin bayraktarı ve “Garibna-
me” eserinin yazarı Aşık Paşa’nın 
daha iyi tanınması, Türk diline 
verdiği katkının anlaşılması ama-
cıyla öğrencilerin hikaye ve şiir-
ler yazdığını anlatan Gülşen, Aşık 
Paşa’nın yaşadığı coğrafyada torun-
larına yakışır bir faaliyet yaptıkla-
rını dile getirdi. AA

AŞIK PAŞA’NIN ESERLERINE
YENI NESIL SAHIP ÇIKIYOR



TRENDYOL Süper Lig’in 22. 
haftasında bugün Kocaelispor ile 
Gaziantep FK karşılaşıyor. Turka 
Araç Muayene Kocaeli Stadyu-
mu’nda saat 14.30’da oynanacak 
karşılaşmayı hakem Fatih Tokail 
yönetecek. 7 galibiyet, 6 beraber-
lik ve 8 mağlubiyet alan Kocaelis-
por topladığı 27 puanla 9. sırada 
yer alıyor. Ligde çıktığı 21 karşı-
laşmada 7’şer galibiyet, beraberlik 
ve mağlubiyet alan kırmızı-siyahlı 
ekip, 28 puanla 8. sırada yer alı-
yor. Gaziantep ekibinde kart ceza-
lısı Camara ve sakatlığı bulunan 
Mbakata bu maçta forma giyeme-
yecek. Güneydoğu temsilcisinde 
kart sınırında bulunan Draguş ve 
Melih Kabasakal, bu maçta kart 
görmeleri durumunda 23. hafta 
Trabzonspor karşılaşmasında 
cezalı duruma düşecek. Süper 

Lig’de ilk kez 14 Eylül 2025’te 
Kocaelispor’u konuk eden kırmı-
zı-siyahlı ekip, bu karşılaşmayı 

2-0 kazandı. Bu müsabaka, iki 
takımın ligde oynayacağı ikinci 
karşılaşma olacak. AA

BEŞİKTAŞ, Trendyol Süper 
Lig’in 22. haftasında bu 
akşam deplasmanda RAMS 

Başakşehir ile karşı karşıya gele-
cek. Başakşehir Fatih Terim Sta-
dı’nda oynanacak müsabaka saat 
20.00’de başlayacak. Karşılaşmada 
hakem Mehmet Türkmen düdük 
çalacak. Oynadığı 21 karşılaşmada 
10 galibiyet, 7 beraberlik, 4 mağlu-
biyet yaşayan siyah-beyazlılar, 37 
puanla 5. sırada yer alıyor. Süper 
Lig’de 10 maçtır yenilgi yüzü gör-
meyen Beşiktaş, Avrupa kupaları 
için mutlak galibiyet peşinde.

NDIDI CENAZEYE GİTTİ
Siyah-beyazlı takımda, RAMS 

Başakşehir maçı öncesinde Wilf-
red Ndidi dışında eksik bulunmu-
yor. Babasının cenaze merasimi 
için Nijerya’da bulunan Wilfred 
Ndidi’nin maça yetişmesinin zor 
olduğu öğrenildi. Siyah-beyazlı-
lar, bu sezon oynadığı maçlarda 
kalesini gole kapatma konusunda 
güçlük çekiyor. Süper Lig’de 21, 
Avrupa kupalarında 6 ve Ziraat 
Türkiye Kupası’nda ise 3 karşılaş-
maya çıkan Beşiktaş, bu maçların 
6’sında rakiplerinin gol sevinci 
yaşamasına izin vermedi. Tüm 
kulvarlarda 24 müsabakada filele-
rinde gol gören siyah-beyazlılar, 
bu maçlarda 53 kez tabelayı değiş-
tirirken, kalesinde ise 40 gole 
engel olamadı.

CEZALILAR DÖNÜYOR
Beşiktaş’ta cezalarını tamam-

layan El Bilal Toure ile Kristjan 
Asllani, görev verilmesi halinde 

Başakşehir maçında yeniden for-
masına kavuşacak. Geçen hafta 
sarı kart cezasından dolayı Alan-
yaspor’a karşı forma giyemeyen 
Toure, teknik direktör Sergen Yal-
çın’ın şans vermesi durumunda 
Başakşehir maçında yeniden saha-
daki yerini alabilecek. İki maçlık 
kırmızı kart cezasını tamamlayan 
Asllani de görev verilmesi duru-
munda siyah-beyazlı formayla 

yeniden sahalara dönecek.

BAŞAKŞEHİR DE İDDİALI
Turuncu-lacivertli takım, Süper 

Lig’deki son 8 maçta yenilgi yüzü 
görmedi. Bu müsabakalarda 6 
kez kazanan Başakşehir, 2 defa 
da sahadan beraberlikle ayrıl-
dı. Sezondaki 21 müsabakada 
9 galibiyet, 6’şar beraberlik ve 
yenilgi yaşayan teknik direktör 

Nuri Şahin’in ekibi, 22. haftaya 
33 puanla 6. sırada girdi. Süper 
Lig’de 15 golü bulunan Eldor 
Shomurodov, zorlu maçta takımı-
nın en büyük kozu durumunda. 
Turuncu-lacivertliler, Beşiktaş’ı 
yenerek Avrupa kupaları yolunda 
çıkışını sürdürmeyi hedefliyor. 
Sezonun ilk yarısında Tüpraş 
Stadı’ndaki karşılaşmayı Beşiktaş, 
2-1 kazandı. AA

SÜPER Amatör Küme ekiple-
rinden Gazi Mahallesi’nden 
son dakika transferi geldi. 
Turuncu siyahlı yönetim, 
teknik heyetin raporları 
doğrultusunda son olarak 
Vardarspor formasıyla şam-
piyonluk sevinci yaşayan 
Yunus Emre Saral’ı kadrosu-
na kattı. Konuyla ilgili açıklama 
da Gazi Mahallesi’nin sosyal 
medya hesabından yapıldı. Yapı-
lan paylaşımda “Kadromuzu 

güçlendirmeye devam ediyo-
ruz. Son olarak Vardarspor 
formasıyla şampiyonluk 
sevinci yaşayan, hırsı ve 
azmiyle tanınan başarılı 
futbolcu Yunus Emre Saral 
artık bizimle. Rize doğumlu 
olan ve kariyerinde önemli 
durakları geride bırakan yeni 

transferimiz, şampiyonluk tecrü-
besini formamız altında sahaya 
yansıtmak için hazır” ifadesine 
yer verildi.

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Küçük-
köy’den son dakika 
transferi. Yeşil siyahlı 
yönetim son olarak Bay-
rampaşaspor forması 
giyen Cihan Demir’i kad-
rosuna kattı. 21 yaşında-
ki gen oyuncunun daha 
önce de Beşyüzevler ve 
Gazi Mahallesi’nde forma giydiği 
bildirildi.

sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Bakır-
köyspor’dan flaş 
transfer. Yeşil siyahlı 
yönetim, teknik heye-
tin raporları doğrul-
tusunda son olarak 
Kulaksız Okspor 
forması giyen Sakıp 
Tayyip Zor’u kadrosuna kattı. 
Yeni transferin hem sağ hem 
de sol kanatta görev yaptığı 
bildirildi.

ELİMİZDEN GELENİ 
YAPACAĞIZ

Bakırköyspor Teknik Direk-
törü Şoray Türeyen hafta 
sonunda oynayacakları Cevizli 
Anadolu maçı öncesi yaptığı 
değerlendirmede kazanmak 
için ellerinden geleni yapa-
caklarını söyledi. Türeyen 
“Elimizden geleni yapacağız. 
Bütün gücümüzle sahadayız. 
Alıp önümüzdeki maçlara 
bakacağız. En güzel sonuçla 
dönmeye çalışacağız” dedi.
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

TRENDYOL 
Süper Lig 
ekiplerinden 
Samsuns-
por, teknik 
direktör 
Thomas Reis 
ile yollarını 
ayırdı. Kır-
mızı-beyazlı 
kulübün 
yazılı açık-
lamasında, 
2024-25 
sezonunda 
göreve baş-
layan ve ilk 
yılında Sam-
sunspor’u lig 
üçüncülüğüne taşıyarak tarihi başarıya 
imza atan teknik direktör Thomas 
Reis ile vedalaşıldığı bildirildi. Reis’in 
Samsunspor’un başarısında pay sahi-
bi olduğu kaydedilen açıklamada, 
“Görev süresi boyunca ortaya koyduğu 
vizyon, çalışma disiplini ve özellik-
le UEFA Konferans Ligi süreci başta 
olmak üzere kulübümüze kazandırdığı 
sportif başarılarla önemli kilometre 
taşlarında pay sahibi olmuştur. Kulü-
bümüze kattığı değer ve emekleri için 
kendisine teşekkür ediyor, kariyerinin 
bundan sonraki döneminde başarılar 
diliyoruz.” ifadelerine yer verildi. AA

GÖZTEPE, Trendyol Süper Liginin 
22. haftasında bugün sahasında Zecor-
ner Kayserispor ile mücadele edecek. 
ISONEM Park Gürsel Aksel Stadı’nda 
saat 17.00’de başlayacak maçı, hakem 
Alper Akarsu yönetecek. Sezonda 21 
maçta 11 galibiyet, 7 beraberlik ve 3 
mağlubiyet alan Göztepe, 40 puanla 
4. sırada bulunuyor. Ligin 12 golle en 
az gol yiyen takımı unvanının sahi-
bi İzmir temsilcisi, seyircisi önünde 
kazanmayı hedefliyor. Sarı-kırmızılı 
ekipte tedavisine devam edilen İsmail 
Köybaşı ve Efkan Bekiroğlu ile antren-
manda sakatlanan Juan’ın maçta forma 
giymesi beklenmiyor. Rakip Zecorner 
Kayserispor ise topladığı 15 puanla 17. 
sırada yer alıyor. AA

SÜPER Amatör Küme ekiple-
rinden Bayrampaşa Tuna’dan 
bir takviye de kaleye geldi. 
Yönetim, teknik heyetin 
raporları doğrultusunda 
son olarak Zeytinburnuspor 
kalesini koruyan file bekçisi 
Sercan Kıvanç’ı kadrosuna 
kattı. 30 yaşındaki deneyimli 
eldiven kulüp binasında düzenlenen 
törenle kendisini sezon sonuna kadar 
Bayrampaşa temsilcisine bağlayan 
imzayı attı.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Samsunspor’da Samsunspor’da 
Reis dönemi bittiReis dönemi bitti

Kayserispor için Kayserispor için 
zaman daralıyorzaman daralıyor

Küçükköy, Cihan Küçükköy, Cihan 
Demir’le güçlendiDemir’le güçlendi

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Sercan Kıvanç’tan Sercan Kıvanç’tan 
BAYRAMPAŞA BAYRAMPAŞA 
TUNA’YA İMZATUNA’YA İMZA

Süper Lig’de 5. sırada yer alan Beşiktaş ile takipçisi RAMS Başakşehir bu akşam Fatih Terim Stadı’nda Süper Lig’de 5. sırada yer alan Beşiktaş ile takipçisi RAMS Başakşehir bu akşam Fatih Terim Stadı’nda 
karşılaşıyor. Avrupa kupalarına katılma mücadelesi veren iki ekip sahadan 3 puanla ayrılmak istiyorkarşılaşıyor. Avrupa kupalarına katılma mücadelesi veren iki ekip sahadan 3 puanla ayrılmak istiyor



AMERİKAN Basketbol 
Ligi’nde (NBA) All-Star 
2026 organizasyonunda 
“Yükselen Yıldızlar” 
(Rising Star) maçlarını 
Vince Carter’ın yönettiği 
takım kazandı. Kadro-
larında çaylak ve ikin-
ci yıl basketbolcuları 
ile NBA Gelişim Ligi 
oyuncularını barındıran 
takımların karşılaştığı 
yükselen yıldızlar, dört 
takımın katılımıyla 
mini turnuva olarak 
düzenlendi. İlk yarı finalde 
Carmelo Anthony’nin takımı 
Austin Rivers’ın takımına 
40-34, ikinci mücadelede 
ise Vince Carter’ın takımı 
Tracy McGrady’nin takımına 
41-36 üstünlük sağladı. Final 
mücadelesinde Vince Carter 
yönetimindeki takım, Car-
melo Anthony’nin takımını 
25-24 mağlup etti. Yarı final-
de 17, finalde ise 6 sayı kay-
deden Philadelphia 76ers’ın 

çaylağı VJ Edgecombe, 
“Yükselen Yıldızlar” MVP’si 
seçildi. Finali kazanan Vince 
Carter’ın takımında, VJ Edge-
combe (Philadelphia 76ers), 
Derik Queen (New Orleans 
Pelicans), Kyshawn Geor-
ge (Washington Wizards), 
Matas Buzelis (Chicago Bul-
ls), Egor Demin (Brooklyn 
Nets), Jaylen Wells (Memp-
his Grizzlies) ve Carter 
Bryant (San Antonio Spurs) 
yer aldı. AA

NBA ‘Yükselen Yıldızlar’ıNBA ‘Yükselen Yıldızlar’ı
Carter’ın takımı kazandıCarter’ın takımı kazandı

Hentbol Erkekler’de 23. Hentbol Erkekler’de 23. 
hafta maçları oynanacakhafta maçları oynanacak

TÜRK Tele-
kom, Türkiye 
Sigorta Bas-
ketbol Süper 
Ligi’nin 20. 
haftasında 
bugün saha-
sında Fener-
bahçe Beko’yu 
konuk edecek. 
Ankara Spor 
Salonu’nda 
saat 18.00’de 
başlayacak 
karşılaşmayı 
Kaan Büyük-
çil, Ziya Özorhon, Kerem Yıl-
maz hakem üçlüsü yönetecek. 
Ligde 12 galibiyet ile 5. sırada 
bulunan Türk Telekom, lider 
Fenerbahçe Beko karşısında 
galibiyet arayacak. Ligin ilk 
yarısındaki maçta ise sarı-
lacivertli takım, sahadan 
92-84 galip ayrıldı. Başkent 
ekibi, Süper Lig’de Aliağa 

Petkimspor’a 86-77 mağlup 
olurken BKT Avrupa Kupa-
sı’nda ise Niners Chemnitz’i 
79-62 yendi. Öte yandan 
Basketbol Avrupa Ligi’nde 
(EuroLeague) Panathinaikos 
deplasmanında son saniye 
basketiyle 85-83 kazanan 
Fenerbahçe Beko, tüm kulvar-
larda 12 maçlık yenilmezlik 
serisi yakaladı. AA
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ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 1 2 1 1
 5 2 6 6 2 2
 6 5   3 6
 8     11
      
      
      İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 4 1 2 1
 5 4 8 4 8 3
 6 6  5  8
 9   7  
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ARDVENTU-
RE Hentbol 
Erkekler Süper 
Lig’de 2025-
2026 sezonuna, 
23. hafta kar-
şılaşmalarıyla 
devam edilecek. 
Türkiye Hentbol 
Federasyonu-
nun açıklama-
sına göre ligde 
haftanın maç 
programı şöyle: 
Bugün: 14.00 
Rize Belediyes-
por-Altınpost 
Giresunspor 
(Yenişehir) 
16.00 Ankara 
Hentbol-Köyce-
ğiz Belediyes-
por (Prof. Dr. 
Yaşar Sevim) 
16 Şubat: 19.00 
İstanbul Genç-
lik-Trabzon 
Büyükşehir 
Belediyespor 
(Haldun Alagaş) 
25 Şubat: 13.00 
Nilüfer Beledi-
yespor-Güney-
suspor (Üçevler) 
26 Şubat: 16.00 
Spor Toto-
Beşiktaş (Prof. 
Dr. Yaşar 
Sevim). AA

Kış Olimpiyatları’nda Kış Olimpiyatları’nda 
8 madalya dağıtılacak8 madalya dağıtılacak

2026 Milano-Cortina Kış Olimpiyatla-
rı’nda bugün 8 disiplinde madalyalar 
sahiplerini bulacak. İtalya’da düzen-
lenen oyunların 9. gününde alp disip-
lini, biatlon, kayaklı koşu, serbest 
stil kayak, skeleton, kayakla atlama, 
snowboard ve sürat pateni branşların-
da 9 madalya müsabakası yapılacak. 
Alp disiplini kadınlar büyük slalom, 
biatlon erkekler 12,5 ve kadınlar 10 
kilometre takip, kayaklı koşu erkekler 
4x7,5 kilometre bayrak, serbest stil 
kayak erkekler çiftler moguls, ske-
leton karışık takım, kayakla atlama 
kadınlar büyük tepe, snowboard kros 
karışık takım ve sürat pateni kadınlar 
500 metrede madalyalar dağıtılacak. 
Ayrıca sporcular, curling, buz hokeyi, 
bobsled ve artistik buz pateni branşla-
rında da müsabakalara çıkacak. AA

LİDER FENERBAHÇE LİDER FENERBAHÇE 
TELEKOM’UN KONUĞUTELEKOM’UN KONUĞU
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İstanbul Sabiha Gökçen Uluslararası Havalimanı ocak İstanbul Sabiha Gökçen Uluslararası Havalimanı ocak 
ayında bir önceki yıla göre yolcu sayısını yüzde 14 ayında bir önceki yıla göre yolcu sayısını yüzde 14 
artırarak 4 milyon 189 bin 974 yolcuya hizmet verdiartırarak 4 milyon 189 bin 974 yolcuya hizmet verdi

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Meclisinde, İstanbul’da otobüs, metro, 
metrobüs, minibüs ve vapur gibi toplu ulaşım araçları ile taksi ve okul servis-
lerine yüzde 20 zam yapılmasına ilişkin teklif, oy çokluğuyla kabul edilmişti. 
Alınan karara AK Parti, MHP’li üyeler ve vatandaşların tepkisi dinmek bilmiyor
İSTANBUL’DA ulaşıma zam pole-
miği devam ediyor… İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi (İBB) Mec-
lisinde, İstanbul’da otobüs, metro, 
metrobüs, minibüs ve vapur gibi 
toplu ulaşım araçları ile taksi ve 
okul servislerine yüzde 20 zam 
yapılmasına ilişkin teklif, oy çok-
luğuyla kabul edilmişti. Alınan 
karara AK Parti, MHP’li üyeler 
ve vatandaşların tepkisi dinmek 
bilmiyor. AK Parti Grup Sözcü-
sü Murat Türkyılmaz, UKOME 
toplantısında toplu ulaşıma zam 
yapıldığı zaman asgari ücret, enf-
lasyon ve akaryakıt üzerinden 
belirli parametrelerle zam yapıl-
dığını söyledi. Türkyılmaz, şunla-
rı kaydetti: “Sadece son 5 ay içe-
risinde ulaşıma yüzde 55 zam 
yapıldı. İETT’nin finansal duru-
mu bu kadar iyiyse bir siyasi 
kurum, vatandaşın en temel ihti-
yaçlarından birisi olan ulaşım 
konusunda son 5 ayda niye yüzde 
55 zam yapar? İETT’nin bütçesin-
den 3 liranın 1 lirasını, siz sade-
ce 2019’dan sonra bakım işlerine 
başlamış bir şirkete verdiniz.”

“MİLLETE ZULMETME 
AŞAMASINDASINIZ”

MHP Grup Başkanvekili Orkun 
Ayhan, İBB yönetiminin, zam 
konusunda ekonomik şartlardan, 
bakım onarım giderlerinden ve 
hayat pahalılığından bahsettiği-
ni söyleyerek, “Bu hayat ne kadar 
pahalandı ki yüzde 1515’lik bir 
artışa sebep oldu? Artık insaf. Bu 
trajikomik olma durumunu geçti. 
Millete zulmetme aşamasına geç-
miş bulunmaktalar” dedi. 1 Nisan 
2019 tarihini baz alarak dolar 
kuru üzerinden bugüne kadarki 
artışın yüzde 680 olduğunu kay-
deden Ayhan, avro kuru bazın-
da artışın yüzde 723, motorinde 
yüzde 805, asgari ücrette yüzde 
1289, simitte ise yüzde 1042 artış 
olduğunu kaydetti. Ayhan, “Siz 
hangi parametreleri, hangi hesap-
ları yapıyorsunuz da yüzde 1515 
gibi bir zam yapıyorsunuz?” diye 
sordu. Vatandaşlar da zamma 
büyük tepki gösterdi ve “Bir yer-
den bir yere gitmemiz artık nere-
deyse mümkün değil. Herkes 
eline vicdanına koysun ve ona 
göre hareket etsin” yorumlarında 
bulundu. AA

BU KAVGA BİTMEZ!BU KAVGA BİTMEZ!

BEYKOZ Belediyesi, İstanbul’un akci-
ğeri, yemyeşil dokusu ve doğal yaşa-
mıyla öne çıkan Çavuşbaşı Yavuz 
Selim Mahallesi’ni, yerinde ve anın-
da çözüm anlayışıyla yürüttüğü “Şok 
Hizmet” uygulamasıyla güzelleştirdi.  
Beykoz Belediye Başkan Vekili Özlem 
Vural Gürzel’in sahada bizzat takip etti-
ği çalışmalarda, mahalle genelinde aynı 
gün içinde birçok hizmet eş zamanlı 
olarak yürütüldü. AA

SABİHA GÖKÇEN YOLCU SABİHA GÖKÇEN YOLCU 
SAYISINI YÜZDE 14 ARTIRDISAYISINI YÜZDE 14 ARTIRDI

AJet’ten Sivas’tan 
Köln’e direkt sefer 

Şok Hizmet, Çavuşbaşı 
Yavuz Selim Mahallesi’nde

BALIKESİR’İN Ayvalık ilçesin-
de kadınların geleneksel yöntemler-
le ürettiği kozalak şurubu, 4 günlük 
süreçte 8 saat odun ateşinde kaynatı-
larak hazırlanıyor. Ayvalık Belediye-
sine ait Ayvalık Üretim ve Pazarlama 
Kooperatifi üyelerince belediye-
nin çamlıklardan taze ve yeşil halde 
toplanan kozalaklar, dilimlenmiş 
limonla suda tek tek ovularak temiz-
leniyor ve üç gün boyunca suyu 
değiştirilerek bekletiliyor. Üçüncü 
günün sonunda kaynatılmaya baş-
lanan kozalaklar, ilk aşamada 4 saat 
odun ateşinde kaynatılıyor. Bu sıra-
da yüzeye çıkan çam sakızları süzü-
lüyor. Kaynatma işleminin ardından 
kozalak suyu bir gün dinlendirili-
yor. Ertesi gün süzülen öz suya doğal 
pekmez eklenerek karışım 4 saat 
daha kaynatılıyor. Soğutulan şurup, 
500 gramlık cam kavanozlara doldu-
rularak kooperatif etiketiyle satışa 
sunuluyor. Ürün, belediyeye ait satış 
noktalarının yanı sıra internet üze-
rinden ayvalikkooperatif.com adre-
sinde 200 liradan alıcı buluyor. AA

HAVALİMANI meydan otoritesi 
HEAŞ, sosyal medya hesabından ocak 
ayındaki yolcu verilerine ilişkin payla-
şımda bulundu. Paylaşımda, şu ifade-
lere yer verildi: “Ocak 2026’da iç hat-
larda 9 bin 479, dış hatlarda 14 bin 
209 olmak üzere toplam 23 bin 688 
uçak iniş-kalkış yaptı. Yolcu trafiği ise 
iç hatlarda 1 milyon 752 bin 332, dış 
hatlarda 2 milyon 437 bin 642 olmak 

üzere toplam 4 milyon 189 bin 974 yol-
cuya ulaştı. 2025 yılının Ocak ayına 
kıyasla, Sabiha Gökçen’de toplam 
yolcu trafiğinde yüzde 14 artış kayde-
dildi. İstanbul’daki havalimanlarının 
yoğun yolcu trafiği içinde önemli bir 
paya sahip olan İstanbul Sabiha Gök-
çen, kış döneminde de yüksek kapa-
sitesi ve güçlü operasyonel yapısıyla 
büyümesini sürdürdü.” AA

Ayvalık’ta kadın emeğiyle 
odun ateşinde 8 saat 

kaynatılan kozalak 
şuruba dönüşüyor

AJET, Sivas’tan Almanya’nın tari-
hi, kültürel ve ticari merkezlerinden 
Köln’e 8 Temmuz’da direkt uçuş baş-
latacağını duyurdu. Şirketten yapı-
lan açıklamaya göre, yurt dışı uçuş 
ağını genişletmeye devam eden AJet, 
Anadolu ile Avrupa arasında yeni bir 
hava köprüsü daha kuruyor. AJet’in 
Sivas Nuri Demirağ Havalimanı’ndan 
Köln Bonn Havalimanı’na ilk seferi, 
8 Temmuz’da yapılacak. Yaz boyun-
ca çarşamba günü karşılıklı olacak 
seferler, 9 Eylül 2026’ya kadar devam 
edecek. Yeni hat, başta Almanya’da 
yaşayan Türkler olmak üzere, iki 
ülke arasında turistik ve ticari amaç-
lı seyahat edenler için önemli bir 
alternatif sunacak. AJet’in Sivas-Köln 
biletleri satışa sunuldu. AA

Londra’da 1652’de açılan ilk kahvehanenin “Kahvenin Erdemi” başlıklı reklamında kahve için 

“ruhu canlandırır, kalbi ferahlatır, ödem giderir, uyarıcı ve canlandırıcıdır” denir. Aslında tarihî 

kaynaklarda kahvenin daha bin yıl önce ilk kullanılmaya başlandığında ilaç niyetine alındığı 

anlatılır. Osmanlı döneminde özellikle İstanbul’da çok yönlü ve zengin bir kültür varlığına dönüşen 

kahve ve kahvehane kültürü, “Türklerin kahve içme âdeti” olarak tacirler ve gezginler aracılığıyla 

Avrupa’ya, oradan da tüm dünyaya yayıldığında hem lezzeti hem de faydalarıyla anılmaya başlanır. 

1871’DEN BERİ

Belki de kahvenin insanlığa en büyük faydası, 
bizleri sohbet etrafında bir araya getirmesine, 
dostlukların kurulmasına, paylaşımlara 
vesile olmasıdır. Ne demiş eskilerimiz: 
Gönül muhabbet ister, kahve bahane…

mehmetefendi.com
#hakikikahvekeyfi

İSTANBUL’DA, akşam saatlerinde ana 
arter, cadde ve yollardaki trafik yoğunlu-
ğu yüzde 90’a ulaştı. Kentte mesai bitimi-
nin ardından etkili olan trafik yoğunluğu, 
Anadolu ve Avrupa yakalarında ulaşımda 
aksamalara neden oldu. İstanbul Büyük-
şehir Belediyesinin CepTrafik uygulama-
sı verilerine göre, kent genelindeki trafik 
yoğunluğu yüzde 90’a çıktı. AA

İstanbul’da trafik bildiğiniz gibiİstanbul’da trafik bildiğiniz gibi


